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Správa o výsledku kontrol a činnosti ÚHK za obdobie od 23.02.2026 do 

24.04.2026 

 

Kontroly 

 

- Ukončená je kontrola 04/2026 so zameraním „Kontrola plnenia finančných 

podmienok zo zmlúv o užívaní poľovného revíru uzatvorených za účelom výkonu 

poľovníctva za rok 2025“ mimo Plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra. Úplné 

znenie výsledku kontroly sa nachádza v závere tohto spracovaného materiálu 

(Informácie z činností ÚHK). 

 

Stručné zhrnutie ku kontrole č. 04/2026 

 

Finančné plnenie zo strany užívateľov poľovných revírov (Poľovnícke združenie 

Leštiny a PZ Pereg) v roku 2025 priamo vyplývajúce z uzatvorených, platných 

a účinných zmlúv a na základe vyhodnotených zmluvných podmienok, s ktorými 

zmluvné strany súhlasili a svojím podpisom ich potvrdili, bolo zo strany oboch 

užívateľov poľovných revírov uhradené. Jedným zisteným nedostatkom u PZ 

Pereg v roku 2025 bola skutočnosť, že platba bola uhradená po lehote splatnosti. 

 

- Ukončená je kontrola 03/2026 so zameraním „Kontrola vybavovania sťažností a 

petícií MsÚ za rok 2024 a 2025“ v zmysle Plánu kontrolnej činnosti hlavného 

kontrolóra. Úplné znenie výsledku kontroly sa nachádza v závere tohto spracovaného 

materiálu (Informácie z činností ÚHK). 

 

Stručné zhrnutie ku kontrole č. 03/2026 

 

Na základe vykonanej kontroly vybavovania sťažností a petícií za roky 2024 a 2025 

konštatujem, že Mesto Pezinok si plní povinnosti vyplývajúce zo zákona o 

sťažnostiach a zákona o petičnom práve. Zistené nedostatky identifikované v kontrole 

boli prerokované so zodpovednými zamestnancami a opatrenia na ich nápravu boli 

zavedené do praxe priebežne už počas sledovaného obdobia. Procesy evidencie, 

prešetrovania a vybavovania podaní sú v podmienkach mesta zavedené a priebežne 

monitorované. Poslanci Mestského zastupiteľstva v Pezinku sú o aktuálnom stave 

vybavovania sťažností a petícií pravidelne informovaní na zasadnutiach mestského 

zastupiteľstva a taktiež sú všetky petície verejne dostupné na webovom sídle mesta 

Pezinok. 

 

- Ukončená je kontrola 4/2025 so zameraním „Kontrola povinného zverejňovania 

zmlúv, objednávok a faktúr MsÚ za II. polrok 2024“ v zmysle Plánu kontrolnej 

činnosti hlavného kontrolóra. Úplné znenie výsledku kontroly sa nachádza v závere 

tohto spracovaného materiálu (Informácie z činností ÚHK). 
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Stručné zhrnutie ku kontrole č. 04/2025 

Na základe vykonanej kontroly povinného zverejňovania zmlúv, objednávok a faktúr 

Mestského úradu v Pezinku za 2. polrok 2024 konštatujem, že mestský úrad v 

sledovanom období plní svoje zákonné povinnosti v zmysle zákona č. 211/2000 Z. z. 

o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

(zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov ako aj v zmysle §47a 

zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka. Systém zverejňovania dokumentov 

je nastavený funkčne a transparentne. V rámci kontrolného procesu boli 

identifikované iba ojedinelé chyby, administratívne nezrovnalosti a drobné časové 

odchýlky pri zverejňovaní niektorých dokladov, ktoré nemajú charakter systémového 

zlyhania. 

 

- V štádiu finalizácie je kontrola 07/2026 so zameraním „Kontrola plnenia zmluvných 

podmienok za I. Q. 2026 LESY SR, š. p., OZ Karpaty,“ v zmysle Plánu kontrolnej 

činnosti hlavného kontrolóra. V období vypracovania tejto správy prebieha výkon 

kontroly a s výsledkom bude informované MsZ v Pezinku na jeho zasadnutí v rámci 

spracovaného materiálu Informácie z činností ÚHK. 

 

- V rozpracovanosti je kontrola 05/2026 so zameraním „Kontrola dodržiavania 

zmluvných podmienok Nájomnej zmluvy zo dňa 21.12.2017 pri prenájme 

nehnuteľnosti vo vlastníctve Mesta Pezinok (nájomcovia: Volejbal Tenis Club a 

RB equity, s.r.o.) za obdobie r. 2025 a január až marec r. 2026“ na základe Žiadosti 

o vykonanie kontroly primátora mesta Pezinok JUDr. Romana Mácsa zo dňa 

11.03.2026 v zmysle § 18f ods. 1 písm. h) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

v znení neskorších predpisov. V období vypracovania tejto správy prebieha výkon 

kontroly a s výsledkom bude informované MsZ v Pezinku na jeho zasadnutí v rámci 

spracovaného materiálu Informácie z činností ÚHK. 

 

- V rozpracovanosti je kontrola 08/2026 so zameraním „Kontrola dodržiavania zásady 

rovnakého zaobchádzania a hospodárnosti pri nakladaní s verejnými 

prostriedkami Mesta Pezinok vo vzťahu k prevádzke a nastaveniu trás bezplatnej 

mestskej autobusovej dopravy (MAD) s osobitným zameraním na obslužnosť 

mestskej časti Grinava za rok 2025,“ v zmysle Plánu kontrolnej činnosti hlavného 

kontrolóra. V období vypracovania tejto správy prebieha výkon kontroly a s výsledkom 

bude informované MsZ v Pezinku na jeho zasadnutí v rámci spracovaného materiálu 

Informácie z činností ÚHK. 

 

- V rozpracovanosti je kontrola 06/2026 so zameraním „Kontrola dodržiavania zákona 

č. 211/2000 Z. z. o slobode informácií zo strany mesta Pezinok, a to v oblasti 

sprístupňovania informácií na žiadosť  za 1. polrok 2025.“ v zmysle Plánu 

kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra. V období vypracovania tejto správy prebieha 

výkon kontroly a s výsledkom bude informované MsZ v Pezinku na jeho zasadnutí 

v rámci spracovaného materiálu Informácie z činností ÚHK. 
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- V rozpracovanosti je kontrola 12/2025 so zameraním „Kontrola finančných 

prostriedkov vynaložených v rámci vybratých prípadov verejného obstarávania 

realizovaných v roku 2023 Mestom Pezinok“ v zmysle Plánu kontrolnej činnosti 

hlavného kontrolóra. V období vypracovania tejto správy prebieha výkon kontroly a s 

výsledkom bude informované MsZ v Pezinku na jeho zasadnutí v rámci spracovaného 

materiálu Informácie z činností ÚHK. 

 

 

Prijaté podania, sťažnosti a petície 

 

V nasledovnom prehľade sa nachádzajú podania v zmysle zákona č. 9/2010 Z. z. o sťažnostiach 

v znení neskorších predpisov alebo zákona č. 85/1990 Zb. o petičnom práve v znení neskorších 

predpisov zaevidované na ÚHK v roku 2026. Taktiež sa tu nachádzajú aj podania, ktoré nebolo 

možné kvalifikovať ako sťažnosti alebo petície a to hlavne z dôvodov, že nespĺňali všetky 

kvalifikačné znaky uvedené v uvedených právnych predpisoch, išlo o podania, ktoré bolo 

potrebné postúpiť na príslušný úrad alebo sa jednalo o podania majúce charakter dopytu, 

vyjadrenia, názoru, žiadosti, podnetu alebo návrhu v zmysle zákona č. 9/2010 Z. z. o 

sťažnostiach v znení neskorších predpisov. 

 

Celkový počet zaevidovaných sťažností, petícií a obdobných podaní na ÚHK v roku 2026: 9 

 

Ev. číslo 2343/2026 

Doručené podanie označené ako „Sťažnosť na postup Mesta Pezinok“ zaevidované dňa 

28.1.2026. 

Sťažnosť sa týka činnosti referátu sociálnych služieb a to konkrétne namietania nezákonných 

postupov, neposkytnutia odpovedí na predchádzajúce výzvy a údajného šírenia nepravdivých 

informácií. 

Sťažnosť je v riešení. 

 

Ev. číslo 2564/2026 

Doručené podanie označené ako „Podnet na preverenie nečinnosti zriaďovateľa a možného 

konfliktu záujmov – ochrana práv žiaka so ŠVVP“ zaevidované dňa 29.1.2026. 

Doručená sťažnosť sa týka postupu ZŠ v Pezinku voči žiakovi so statusom ŤZP. Rodič sa 

sťažuje na nesprávny pedagogický postup zo strany školy a neposkytovanie potrebnej 

podpory pre dieťa. Ďalej sa rodič sťažuje na nečinnosť mesta pri riešení vzniknutej situácie 

a na konflikt záujmov. 

Sťažnosť bola v časti týkajúcej sa odborného pedagogického procesu postúpená na priame 

vybavenie Štátnej školskej inšpekcii. V časti namietanej nečinnosti zriaďovateľa a možného 

konfliktu záujmov sťažnosť prešetruje ÚHK. 

Sťažnosť je v riešení. 

 

Ev. číslo 7690/2026 

Doručené podanie označené ako „Sťažnosť na riaditeľku ZŠ Fándlyho Pezinok pre 

neoprávnené zverejnenie osobných údajov“ zaevidované dňa 04.03.2026. 
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Doručená sťažnosť sa týka postupu riaditeľky základnej školy v Pezinku pri informovaní o 

výskyte infekčného ochorenia v školskom zariadení. Zákonný zástupca namieta neoprávnené 

zverejnenie osobných údajov maloletého dieťaťa v rámci hromadného oznámenia zákonným 

zástupcom, čo považuje za zásah do práv dieťaťa a ochrany osobných údajov. Sťažovateľ 

žiada o prešetrenie zákonnosti postupu školy a vyvodenie zodpovednosti. 

Sťažnosť bola odstúpená na vedúcu školského úradu. 

Sťažnosť je v riešení. 

 

Ev. číslo 8024/2026 

Doručené podanie označené ako „Podnet – opakované upozornenie na neoprávnené užívanie 

mestského pozemku.“ zaevidované dňa 09.03.2026. 

Doručený podnet sa týka opakovaného upozornenia na neoprávnené oplotenie a užívanie 

mestského pozemku v rekreačnej oblasti Slnečné údolie. Podávateľ namieta, že vlastníci 

susednej chaty si svojvoľne zabrali časť majetku mesta, kde bez povolenia umiestnili 

oplotenie a herné prvky, čím obmedzujú okolie a znehodnocujú susedné nehnuteľnosti. 

Podanie bolo odstúpené na vedúcu referátu právnych služieb. 

Podanie je v riešení. 

 

Ev. číslo 8123/2026 

Doručené podanie označené ako „Sťažnosť na zlý stav miestnych komunikácií.“ zaevidované 

dňa 10.03.2026. 

Doručený podnet sa týka dlhodobo nevyhovujúceho stavu a údržby miestnych komunikácií 

v meste. Podávateľ namieta nedostatočnú kvalitu opráv výtlkov, čo podľa jeho názoru 

ohrozuje bezpečnosť a spôsobuje škody na vozidlách. Zároveň upozorňuje na technické 

nedostatky pri osádzaní kanalizačných poklopov a nevhodnú organizáciu parkovania. 

Podanie bolo odstúpené na vedúceho referátu dopravy a technickej infraštruktúry.   

Podanie je v riešení. 

 

Ev. číslo 8785/2026 

Doručené podanie označené ako „Sťažnosť na stav komunikácií a parkovania v meste.“ 

zaevidované dňa 12.03.2026. 

Doručený podnet sa týka nevyhovujúceho stavu miestnych komunikácií a parkovacích plôch 

vo vybraných lokalitách mesta. Podávateľ namieta výskyt nebezpečných výtlkov a celkovú 

neprejazdnosť niektorých ulíc, pričom žiada informácie o stave plánovaných rekonštrukcií. 

Zároveň kritizuje stav nespevnených parkovacích plôch na sídliskách. 

Podanie bolo vybavene ÚHK. Príslušný pracovníci mestského úradu poskytli vyjadrenie k 

jednotlivým otázkam ako je napríklad informovanie o vykonanej oprave výtlku. Podávateľ 

bol informovaný o aktuálnom stave a ďalšom postupe mesta. Prešetrené podanie bolo 

následne v zmysle § 4 ods 3. zákona o sťažnostiach odložené. 

 

Ev. číslo 9251/2026 

Doručené podanie označené ako „Sťažnosť na odmietanie doručovania poštových zásielok 

do sídla spoločnosti“ zaevidované dňa 18.03.2026. 
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Doručené podanie právnickej osoby sa týka pozastavenia doručovania poštových zásielok do 

jej sídla v lokalite Glejovka. Slovenská pošta k tomuto kroku pristúpila z dôvodu ohrozenia 

bezpečnosti doručovateľov voľne sa pohybujúcimi psami na verejnom priestranstve. 

Sťažovateľ uvádza, že psov nevlastní a daná situácia mu spôsobuje značné komplikácie pri 

výkone podnikateľskej činnosti a preberaní úradných dokumentov. Spoločnosť žiada mesto 

o preverenie situácie a zabezpečenie nápravy tak, aby mohlo byť doručovanie na adresu 

riadne obnovené. 

V danej veci bolo vyžiadané stanovisko od náčelníka mestskej polície. 

Podanie je v riešení. 

 

Ev. číslo 9924/2026 

Doručené podanie označené ako „Sťažnosť na zamestnankyňu plavárne Pezinok“ 

zaevidované dňa 26.3.2026. 

Doručená sťažnosť sa týka nevhodného správania a neprofesionálneho prístupu 

zamestnankyne mestskej plavárne v Pezinku. V podnete je opísaný konkrétny incident, pri 

ktorom zamestnankyňa údajne nevhodným spôsobom zasahovala do súkromného rozhovoru 

prítomných osôb a správala sa k nim neúctivo. Sťažovateľka žiada o preverenie situácie 

a nápravu. 

V zmysle § 5 ods. 2 zákona č. 9/2010 Z. z. o sťažnostiach musí sťažnosť podávaná v listinnej 

podobe obsahovať vlastnoručný podpis sťažovateľa. V prípade, že sa sťažnosť podáva v 

elektronickej podobe, sťažnosť musí byť autorizovaná podľa osobitného predpisu. 

Sťažovateľka bola vyzvaná na doplnenie podania. 

Sťažnosť je v riešení. 

 

Ev. číslo 10105/2026 

Doručené podanie označené ako „Sťažnosť na nečinnosť primátora a Mesta Pezinok“ 

zaevidované dňa 26.3.2026. 

Doručená sťažnosť sa týka namietanej nečinnosti primátora Mesta Pezinok pri vybavovaní 

predchádzajúceho podania z októbra 2025. Sťažovateľka, zastúpená advokátskou 

kanceláriou, namieta absenciu reakcie zo strany mesta na jej podnet a žiada o zaslanie 

odpovede spolu s vysvetlením dôvodov doterajšieho postupu. 

Sťažnosť je v riešení. 

 

 

Ďalšia činnosť útvaru HK 

 

• Metodická pomoc vo veci riešenia sťažností a komunikácia s príslušnými zamestnancami 

MsÚ ako aj samotnými podávateľmi. 

• Spolupráca a metodická pomoc pri riešení problematiky dotácií v rámci MsÚ ako aj s 

jednotlivými žiadateľmi o dotácie. 

• Poskytnutie poradenstva občanom v otázke riešenia ich problémov, podnetov 

a pripomienok. 

• Príprava vyjadrení a stanovísk pre MsÚ a prís. org. v súvislosti s aktuálnymi otázkami. 
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• Spolupodieľanie sa na príprave niektorých materiálov na nadchádzajúce MsZ. 

• Účasť na pracovných poradách a stretnutiach v súvislosti s bežnou ako aj mimoriadnou 

agendou mesta Pezinok za dané obdobie. 

• Účasť na zasadnutí MsZ v Pezinku dňa 26.02.2026. 

• Absolvovanie online školenia určeného hlavným kontrolórom. 



 

 

 

ÚTVAR HLAVNÉHO KONTROLÓRA 

MESTA PEZINOK 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Správa o výsledku kontroly č. 4/2026 

Kontrola plnenia finančných podmienok zo zmlúv o užívaní poľovného 

revíru uzatvorených za účelom výkonu poľovníctva za rok 2025 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Predkladá: Mgr. Ing. Róbert Reichbauer, RSc., hlavný kontrolór mesta 

       JUDr. Lucia Sokolová, referent útvaru hlavného kontrolóra  
 

 

V Pezinku, 24.03.2026 
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Kontrola bola vykonaná v súlade s §18d ods. 2  písm. a) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v znení neskorších predpisov. 

Oprávnená osoba: Mesto Pezinok, hlavný kontrolór mesta Mgr. Ing. Róbert Reichbauer, RSc., 

       mimo Plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra. 

 

Kontrolu vykonal: JUDr. Lucia Sokolová, referent útvaru hlavného kontrolóra 

         Mgr. Ing. Róbert Reichbauer, RSc., hlavný kontrolór mesta 

 

Kontrolovaný subjekt: Mestský úrad Pezinok 

     Radničné námestie č. 7, 902 14 Pezinok 

                Mgr. Peter Štetka – prednosta 

               

Kontrolované obdobie: obdobie roka 2025 

 

Dátum vykonania kontroly: 04.03.2026 – 24.03.2026 

 

Miesto vykonania kontroly: Útvar hlavného kontrolóra mesta Pezinok 

            

Predmet kontroly: Kontrola plnenia finančných podmienok zo zmlúv týkajúcich sa užívania 

poľovného revíru uzatvorených za účelom výkonu poľovníctva za rok 2025 

a to u subjektov (užívateľov poľovného revíru): Poľovnícke združenie 

Leštiny a PZ Pereg. 

 

Obsah materiálu: 1. Kontrolované skutočnosti 

     2. Záver 
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1. KONTROLOVANÉ SKUTOČNOSTI 

 

A/ Užívateľ poľovného revíru: Poľovnícke združenie Leštiny 

 

     Útvar HK sa pri svojej kontrole zameral na plnenie finančných podmienok 

vyplývajúcich priamo zo Zmluvy o užívaní poľovného revíru Leštiny podpísanej dňa 

03.01.2019 a zverejnenej dňa 07.01.2019. Centrálne číslo zmluvy: 1/2019. 

 

• čl. III. Doba nájmu a ukončenie nájmu, bod 1 

Zmluva uzatvára na dobu 10 rokov, v zmysle ustanovenia § 14 ods. 2 zákona č. 274/2009 Z. z. 

s účinnosťou v zmysle článku VI. odsek 4. 

Z uvedeného vyplýva, že platnosť zmluvy, na základe uvedeného, je do 02.01.2029. 

 

• čl. IV. Náhrada za užívanie poľovného revíru, bod 1 a čl. II. Predmet zmluvy, bod 5 

Užívateľ sa zaväzuje uhradiť vlastníkom náhradu za užívanie revíru vo výške 10 eur / ha / rok 

(slovom desať eur za hektár a rok).  

Jednotliví vlastníci vlastnia poľovné pozemky v nasledujúcich výmerách a podieloch – Mesto 

Pezinok 1 182,81 ha, 68,58 %. 

Výška ročnej náhrady pre Mesto Pezinok je, podľa výmery pozemkov v užívaní, stanovená vo 

výške 11 828,1 eur ročne. 

 

• čl. IV. Náhrada za užívanie poľovného revíru, bod 3 

Náhradu zaplatí užívateľ vždy do 15.02. príslušného roka prevodom finančných prostriedkov 

na účet jednotlivých vlastníkov. 

Podľa predloženej evidencie pripísaných platieb vyhotovenej zodpovedným zamestnancom 

referátu financií a účtovníctva dňa 09.03.2026 bola náhrada za užívanie poľovného revíru 

pripísaná vo výške 11 828,1 € na bankový účet mesta Pezinok dňa 13.02.2025. Platba bola 

pripísaná v súlade so zmluvou o užívaní poľovného revíru Leštiny. 

 

• čl. IV. Náhrada za užívanie poľovného revíru, bod 4 

Pre prípad omeškania s platením náhrady si zmluvné strany dohodli zmluvnú pokutu vo výške 

0,05% z dlžnej sumy za každý deň omeškania. 

Zmluvná pokuta v 2025 nebola zo strany Mesta Pezinok uplatňovaná, nakoľko Poľovnícke 

združenie Leštiny si svoju povinnosť v danom roku splnilo v zmysle dohodnutých zmluvných 

podmienok. 

 

➢ Okresný úrad Pezinok, Pozemkový a lesný odbor príslušný podľa § 71 zákona č. 

274/2009 Z. z. o poľovníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov zaevidoval dňa 

03.01.2019 podľa § 16 zákona č. 274/2009 Z. z. o poľovníctve a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších prepisov zmluvu o užívaní poľovného revíru. 
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B/ Užívateľ poľovného revíru: PZ Pereg 

 

      Útvar HK sa pri svojej kontrole zameral na plnenie finančných podmienok 

vyplývajúcich priamo zo Zmluvy o užívaní poľovného revíru Podkarpatské pole Pezinok 

podpísanej dňa 19.09.2023 a zverejnenej dňa 18.12.2023. Centrálne číslo zmluvy: 506/2023. 

 V zmysle § 5 ods. 5 zákona č. 274/2009 Z. z. o poľovníctve a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov je podstatným dokumentom osvedčená Notárska zápisnica č. N: 378/2023, 

NZ: 24709/2023, NCRls: 25395/2023 spísaná dňa 13.09.2023 na notárskom úrade JUDr. 

Mariána Jurinu, notára so sídlom v Lučenci, Moyzesova 53. 

  

• Článok III., bod 3.1. 

Užívateľ Poľovného revíru je oprávnený vykonávať právo poľovníctva v Poľovnom revíri 

Podkarpatské pole Pezinok o celkovej výmere 1.974,5157ha. 

Mesto Pezinok vlastní výmeru poľovných pozemkov v poľovnom revíri v rozsahu 6,542 % čo 

predstavuje rozlohu 129,173 ha. 

 

• Článok IV., bod 4.2. 

Užívateľ spoločného poľovného revíru sa zaväzuje platiť náhradu za postúpenie užívania 

spoločného poľovného revíru vlastníkom, resp. spoluvlastníkom spoločného poľovného revíru 

vo výške nasledovným spôsobom: 

a) v celkovej výške 2,40€/ha ročne za ha pre lesné pozemky spoločného poľovného revíru – les  

b) v celkovej výške 2,40€/ha ročne za ha ročne poľnohospodárske pozemky / TTP, orná pôda, 

ostatné plochy/ a iné poľovné pozemky – pole, ďalej pre všetky takéto náhrady spoločne iba 

ako „náhrada“. 

Mesto Pezinok vlastní výmeru poľovných pozemkov v poľovnom revíri o rozlohe 129,173 ha 

čomu prislúcha aj náhrada za postúpenie užívania poľovného revíru. Náhrada za užívanie 

poľovného revíru za rok je stanovená vo výške 310,00 € ročne. 

 

• Článok IV., bod 4.3. 

Celoročná náhrada vo výške, vyrátanej postupom podľa odseku 4.1. a 4.2. tohto článku, je za 

každý kalendárny rok trvania užívania spoločného poľovného revíru splatná vopred, v čase 

počnúc už od 15. februára najneskôr do 01. septembra daného kalendárneho roka, na adrese 

užívateľa spoločného poľovného revíru, v hotovosti k rukám jednotlivých vlastníkov alebo 

spoluvlastníkov spoločného poľovného revíru, každému z nich v čiastke, zodpovedajúcej jeho 

podielu na vlastníckych či spoluvlastníckych právach k nehnuteľnostiam spoločného poľovného 

revíru. 

Podľa predloženej evidencie pripísaných platieb vyhotovenej zodpovedným zamestnancom 

referátu financií a účtovníctva dňa 09.03.2026 bola náhrada za užívanie poľovného revíru 

pripísaná vo výške 310,00 € na bankový účet mesta Pezinok dňa 17.11.2025. Platba bola na 

bankový účet pripísaná po lehote splatnosti. 

 

Vzhľadom na skutočnosť, že náhrada za užívanie poľovného revíru bola uhradená po 

lehote splatnosti, navrhujeme do Zmluvy o užívaní poľovného revíru Podkarpatské pole 

Pezinok doplniť ustanovenie o zmluvnej pokute, tak ako je to upravené v prípade Poľovníckeho 
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združenia Leštiny. Cieľom tohto opatrenia je predchádzať budúcemu omeškaniu a zabezpečiť 

riadne plnenie zmluvných záväzkov. 

 

• Článok V., bod 5.1. 

Zmluvné strany sa dohodli, že táto zmluva sa uzatvára na dobu 10 (desať) rokov odo dňa 

evidencie zmluvy na príslušnom Okresnom úrade (ďalej len „Doba užívania Poľovného 

revíru“). 

Z uvedeného vyplýva, že platnosť zmluvy, na základe uvedeného, je do 24.09.2033 a jej právne 

účinky nastávajú od 25.09.2023 (v zmysle zákona č. 274/2009 Z. z. o poľovníctve a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov podľa ust. § 16) na základe písomného oznámenia zaslaného 

Okresným úradom Pezinok, Pozemkový a lesný odbor vo veci: Evidencia zmluvy zo dňa 

25.09.2023, pod č. OÚ-PK-PLO/2023-011940-002, Poľovníckemu združeniu – Pereg. 

 

• Článok VII., bod 7.1. 

Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu zmluvnými stranami a účinnosť dňom 

zaevidovania zmluvy Okresným úradom Pezinok, pozemkový a lesný odbor v zmysle § 16 

Zákona o poľovníctve. Zmluvné strany berú na vedomie, že podmienka zaevidovania zmluvy 

Okresným úradom Pezinok, pozemkový a lesný odbor je odkladacou podmienkou dojednanou 

Zmluvnými stranami v súlade s ustanovením § 36 ods. 2 zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho 

zákonníka v platnom znení. 

Účinnosť zmluvy nastáva dňom zaevidovania zmluvy Okresným úradom Pezinok, Pozemkový 

a lesný odbor, t. j. 25.09.2023 (bližšie popísané v odseku vyššie). 

 

➢ Okresný úrad Pezinok, Pozemkový a lesný odbor príslušný podľa § 71 zákona č. 

274/2009 Z. z. o poľovníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov zaevidoval dňa 

25.09.2023 podľa § 16 zákona č. 274/2009 Z. z. o poľovníctve a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších prepisov zmluvu o užívaní poľovného revíru. 
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Zhrnutie previerky 

 

Poľovnícke združenie Leštiny: 

Celková výmera pozemkov zahrnutých v revíri  1 724,73 ha  

Výmera poľovného pozemku - vlastník Mesto Pezinok  1 182,81 ha  

Náhrada za užívanie poľovného revíru za ha / rok  10,00 € 

Predpis úhrady za užívanie poľovného revíru na rok 11 828,10 € 

Skutočne prijatá platba do rozpočtu Mesta Pezinok v r. 2025 11 828,10 € 

 

PZ Pereg: 

Celková výmera pozemkov zahrnutých v revíri  2 373,9150 ha  

Výmera poľovného pozemku - vlastník Mesto Pezinok     235,7580 ha  

Užívaná výmera pozemkov (v zmysle zmluvy a notárskej zápisnice) 1 974,515 ha 

Výmera užívaného poľovného pozemku - vlastník Mesto Pezinok 

(v zmysle zmluvy a notárskej zápisnice) 

129,173 ha 

Náhrada za užívanie poľovného revíru za ha a rok 2,40 € 

Predpis úhrady za užívanie poľovného revíru na rok 310,00 € 

Skutočne prijatá platba do rozpočtu Mesta Pezinok v r. 2025 310,00 € 
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2. ZÁVER KONTROLY 

 

Finančné plnenie zo strany poľovníckeho združenia Leštiny v roku 2025 priamo  

vyplývajúce z uzatvorených, platných a účinných zmlúv a na základe vyhodnotených 

zmluvných podmienok, s ktorými zmluvné strany súhlasili a svojím podpisom ich potvrdili, 

bolo vyhodnotené bez zistených nedostatkov. 

 

Finančné plnenie zo strany PZ Pereg v roku 2025 priamo  vyplývajúce z uzatvorených, 

platných a účinných zmlúv a na základe vyhodnotených zmluvných podmienok, s ktorými 

zmluvné strany súhlasili a svojím podpisom ich potvrdili, bolo vyhodnotené s jedným zisteným 

nedostatkom, a to platba bola uhradená po lehote splatnosti. 

 

V Pezinku, 24.03.2026  

 

JUDr. Lucia Sokolová, referent útvaru hlavného kontrolóra:      ....................................... 

 

Mgr. Ing. Róbert Reichbauer, RSc., hlavný kontrolór mesta:               ....................................... 

   

So správou o výsledku kontroly č. 4/2026 zo dňa 24.03.2026 bol Mgr. Peter Štetka, 

prednosta Mestského úradu v Pezinku, oboznámený a svojím podpisom zároveň potvrdzuje 

prevzatie návrhu správy v 1 vyhotovení. 

 

Mgr. Peter Štetka, prednosta Mestského úradu v Pezinku:                   ........................................ 

 

So správou o výsledku kontroly č. 4/2026 zo dňa 24.03.2026 bol oboznámený JUDr. 

Roman Mács, primátor mesta Pezinok, ktorému bol odovzdaný jeden exemplár výsledku 

kontroly. 

 

 
Rozdeľovník: 1x prednosta MsÚ 

1x útvar HK 

1x primátor 



 

 

 

ÚTVAR HLAVNÉHO KONTROLÓRA 

MESTA PEZINOK 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Správa o výsledku kontroly č. 3/2026 

Kontrola vybavovania sťažností a petícií MsÚ za rok 2024 a 2025 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Predkladá: Mgr. Ing. Róbert Reichbauer, RSc., hlavný kontrolór mesta 

 

 

V Pezinku, 24.04.2026 
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Kontrola bola vykonaná v súlade s §18d ods. 2 písm. a) a §18f ods. 1 písm. i) zákona SNR č. 

369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 

Oprávnená osoba: Mesto Pezinok, hlavný kontrolór mesta Mgr. Ing. Róbert Reichbauer, RSc. 

v zmysle Plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra, ktorý bol schválený  

Mestským zastupiteľstvom v Pezinku dňa 12.12.2024 pod uzn. MsZ č. 

198/2024 a Plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra, ktorý bol 

schválený  Mestským zastupiteľstvom v Pezinku dňa 04.12.2025 pod uzn. 

MsZ č. 175/2025. 

 

Kontrolu vykonal: Mgr. Ing. Róbert Reichbauer, RSc., hlavný kontrolór mesta 

 

Kontrolovaný subjekt: Mestský úrad Pezinok 

                                     Radničné námestie č. 7, 902 14 Pezinok 

               Mgr. Peter Štetka – prednosta Mestského úradu 

               

Kontrolované obdobie: obdobie rokov 2024 až 2025 

 

Dátum vykonania kontroly: 04.03.2026 – 24.04.2026 

 

Miesto vykonania kontroly: Útvar hlavného kontrolóra mesta Pezinok 

            

Predmet kontroly: Predmetom kontroly je preverenie postupu pri prijímaní, evidovaní, 

prešetrovaní a vybavovaní sťažností fyzických a právnických osôb v 

podmienkach mesta Pezinok v súlade so zákonom č. 9/2010 Z. z. o 

sťažnostiach v znení neskorších predpisov a v súlade so Zásadami postupu 

pri prijímaní, evidovaní, vybavovaní a kontrole vybavovania sťažností 

fyzických osôb a právnických osôb v podmienkach mesta Pezinok. Cieľom 

kontroly je overiť dodržiavanie procesných pravidiel a ustanovení zákona 

o sťažnostiach a zásad mesta, dodržiavanie zákonných lehôt na vybavenie 

sťažností, lehôt na postúpenie sťažností alebo ich predĺženie a preverenie 

úplnosti a správnosti povinnej dokumentácie a vyhotovenia predpísaných 

písomností. 

 

Obsah materiálu: 1. Základné informácie 

     2. Kontrolované skutočnosti  

     3. Záver kontroly 
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1. ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE 

 

Právo podávať sťažnosti je jedným zo základných práv občanov, prostredníctvom 

ktorého sa môžu domáhať ochrany svojich práv alebo právom chránených záujmov, o ktorých 

sa domnievajú, že boli porušené činnosťou alebo nečinnosťou orgánov verejnej správy. V 

podmienkach mesta Pezinok je proces prijímania, evidovania, prešetrovania a kontroly 

vybavovania sťažností upravený najmä zákonom č. 9/2010 Z. z. o sťažnostiach v znení 

neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 9/2010 Z. z. o sťažnostiach“). 

 

Podľa § 18d ods. 1 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov, hlavný kontrolór mesta okrem iného kontroluje aj vybavovania sťažností a petícií. 

Ide o podstatnú úlohu, ktorej cieľom je vykonávanie kontroly vybavovania sťažností a petícií 

za účelom preverenia, či mesto ako orgán verejnej správy postupovalo pri ich riešení v súlade 

so zákonom. 

 

V zmysle § 3 zákona č. 9/2010 je sťažnosť podanie fyzickej osoby alebo právnickej 

osoby, ktorým 

 

a) sa domáha ochrany svojich práv alebo právom chránených záujmov, o ktorých sa 

domnieva, že boli porušené činnosťou alebo nečinnosťou orgánu verejnej správy, 

 

b) poukazuje na konkrétne nedostatky, najmä na porušenie právnych predpisov, ktorých 

odstránenie je v pôsobnosti orgánu verejnej správy. 

 

Mesto Pezinok má na účely podrobnejšej úpravy postupov pri vybavovaní sťažností 

prijaté Zásady postupu pri prijímaní, evidovaní, vybavovaní a kontrole vybavovania sťažností 

fyzických osôb a právnických osôb v podmienkach mesta Pezinok. Ďalším dôležitým 

dokumentom v ktorom je okrem iného aj úprava sťažností je Štatút Mesta Pezinok. 

 

V prípade riešenia petícií je podstatný zákon č. 85/1990 Zb. o petičnom práve v znení 

neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 85/1990 Z. z. o petičnom práve“). V § 1 zákona č. č. 

85/1990 Z. z. o petičnom práve je uvedené: Každý má právo sám alebo s inými obracať sa vo 

veciach verejného záujmu alebo iného spoločného záujmu so žiadosťami, návrhmi a 

sťažnosťami (ďalej len "petícia") na orgány verejnej moci. 

 

Kontrola vybavovania sťažností a petícií sa zameriava predovšetkým na formálnu 

správnosť z pohľadu či je evidencia vedená v súlade so zákonnou úpravou a či podania spĺňajú 

zákonné náležitosti a dodržiavanie lehôt (včasne informovanie podávateľov o výsledku 

prešetrenia). Taktiež sme sa zamerali na posúdenie objektívnosti zistenia skutkového stav a 

prijatých opatrení na nápravu (ak bola sťažnosť vyhodnotená ako opodstatnená). Cieľom 

predkladanej správy je poskytnúť poslancom Mestského zastupiteľstva v Pezinku a verejnosti 

transparentný prehľad o tom, ako mesto v sledovanom období komunikovalo s občanmi v rámci 

riešenia sťažností a petícií a či boli procesy vybavovania zákonné, efektívne a smerujúce k 

odstraňovaniu prípadných nedostatkov v samospráve. 
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2. KONTROLOVANÉ SKUTOČNOSTI 

 

Prijaté podania, sťažnosti a petície v roku 2024 

 

V nasledovnom prehľade sa nachádzajú podania v zmysle zákona č. 9/2010 Z. z. o 

sťažnostiach alebo zákona č. 85/1990 Zb. o petičnom práve zaevidované na ÚHK v roku 2024. 

Taktiež sa tu nachádzajú aj podania, ktoré nebolo možné kvalifikovať ako sťažnosti 

alebo petície a to hlavne z dôvodov, že nespĺňali všetky kvalifikačné znaky uvedené 

v uvedených právnych predpisoch, išlo o podania, ktoré bolo potrebné postúpiť na príslušný 

úrad alebo sa jednalo o podania majúce charakter dopytu, vyjadrenia, názoru, žiadosti, podnetu 

alebo návrhu v zmysle zákona č. 9/2010 Z. z. o sťažnostiach. 

 

V roku 2024 bolo zaevidovaných 32 sťažností, petícií a obdobných podaní na ÚHK 

s nasledovnými evidenčnými číslami. 

 

Ev. číslo 2846/2024, Ev. číslo 3628/2024, Ev. číslo 4126/2024, Ev. číslo 7526/2024, 

Ev. číslo 10460/2024, Ev. číslo 9789/2024, Ev. číslo 11051/2024, Ev. číslo 15691/2024, Ev. 

číslo 30216/2024, Ev. číslo 35874/2024, Ev. číslo 35875/2024, Ev. číslo 39249/2024, Ev. číslo 

42874/2024, Ev. číslo 43831/2024, Ev. číslo 44389/2024, Ev. číslo 46552/2024, Ev. číslo 

48774/2024, Ev. číslo 48876/2024, Ev. číslo 50682/2024, Ev. číslo 51239/2024, Ev. číslo 

51364/2024, Ev. číslo 52548/2024, Ev. číslo 52634/2024, Ev. číslo 54153/2024, Ev. číslo 

54741/2024, Ev. číslo 54720/2024, Ev. číslo 55811/2024, Ev. číslo 56497/2024, Ev. číslo 

57215/2024, Ev. číslo 58348/2024, Ev. číslo 59019/2024 a Ev. číslo 63424/2024 

 

 

Ev. číslo 2846/2024 

Doručené elektronické podanie označené ako ,,Odpad“. 

ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako podanie, ktoré má charakter dopytu, vyjadrenia, 

názoru, žiadosti, podnetu alebo návrhu. Predmetné podanie bolo ÚHK vybavené a 

žiadateľ informovaný. 

 

Ev. číslo 3628/2024 

Doručené elektronické podanie označené ako ,,Petícia“.  

Uvedené podanie bolo odložené v zmysle § 1 ods 4. zákona č. 85/1990 Zb. o petičnom 

práve. Žiadateľ a zodpovedné osoby boli informované v zmysle správneho postupu v 

danej veci za účelom jej vyriešenia. 

 

Ev. číslo 4126/2024 

Doručené podanie bez označenia.  

ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako podanie, ktoré má charakter dopytu, vyjadrenia, 

názoru, žiadosti, podnetu alebo návrhu, nakoľko nespĺňalo zákonom ustanovené 

náležitosti ako sťažnosť. Podanie bolo ÚHK vyhodnotené ako opodstatnené. Žiadateľ bol 

informovaný. 
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Ev. číslo 7526/2024 

Doručené podanie označené ako „Podnet“ a následne doplnené podaním s evid. 

číslom 8411/2024. 

ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako podanie, ktoré má charakter dopytu, vyjadrenia, 

názoru, žiadosti, podnetu alebo návrhu, nakoľko nespĺňalo zákonom ustanovené 

náležitosti ako sťažnosť. Podanie bolo ÚHK vyhodnotené ako dôvodné a bolo zaslané 

oznámenie v zmysle § 9 ods. 3 zákona č. 377/2004  Z. z. o ochrane nefajčiarov a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov na ÚVZSR. Žiadateľ bol 

informovaný. 

 

Ev. číslo 9789/2024 

Doručené podanie bez označenia.  

Žiadateľ bol vyzvaný na doplnenie sťažnosti v zmysle § 6 ods. 2 zákona 9/2010 Z. z. 

o sťažnostiach a vzhľadom na nedoplnenie podania v zákonnej lehote bolo podanie 

v  zmysle § 6 ods. 1 písm. i) zákona 9/2010 Z. z. o sťažnostiach odložené. 

 

Ev. číslo 10460/2024 

Doručené podanie označené ako ,,Sťažnosť na predlžovanie stavebného konania“.  

ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako sťažnosť. Predmetná sťažnosť bola odstúpená na 

Stavebný úrad a špeciálny stavebný úrad - referát prenesených kompetencií na priame 

vybavenie. Sťažovateľ následne požiadal o spať vzatie sťažnosti. 

 

Ev. číslo 15691/2024 

Doručené podanie označené ako: „Sťažnosť – nevybavený podnet“.  

ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako sťažnosť. Predmetná sťažnosť bola odstúpená na 

MsP na priame vybavenie. Z prešetrenia sťažnosti bola vyhotovená zápisnica o prešetrení 

sťažnosti a sťažovateľovi bol oznámený výsledok vybavenia sťažnosti. Sťažnosť bola 

vyhodnotená ako neopodstatnená. 

 

Ev. číslo 39249/2024 

Doručené podanie označené ako: „Petícia občanov – Parkovisko P5, ul. Za Koníčkom“.  

ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako petíciu. Predmetná petícia bola odstúpená na 

referát výstavby, realizácie a ŠFRB na priame vybavenie. Predmetnej petícii nebolo 

možné vyhovieť. Osoba určená na styk s orgánom verejnej moci bola písomne 

vyrozumená o vybavení petície. Výsledok vybavenia petície bol zverejnený v zmysle § 5 

ods. 7 zákona č. 85/1990 Zb. o petičnom práve v znení neskorších predpisov. 

Petícia bola vybavená a výsledok vybavenia petície je verejne dostupný a nachádza sa na 

nasledovnom linku: 

 

https://www.pezinok.sk/download.dat?id=A1C93EA9E734454788BE101EC28621B1-

A6BEA010256423D6100A2C68918FEDD4&embed=true 

 

 

https://www.pezinok.sk/download.dat?id=A1C93EA9E734454788BE101EC28621B1-A6BEA010256423D6100A2C68918FEDD4&embed=true
https://www.pezinok.sk/download.dat?id=A1C93EA9E734454788BE101EC28621B1-A6BEA010256423D6100A2C68918FEDD4&embed=true
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Ev. číslo 44389/2024 

Doručené podanie označené ako: „Podnet na neoprávnené konanie a prevádzku“.  

ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako podanie, ktoré má charakter dopytu, vyjadrenia, 

názoru, žiadosti, podnetu alebo návrhu, nakoľko nespĺňalo zákonom ustanovené 

náležitosti ako sťažnosť. Predmetné podanie bolo vyriešené a žiadateľ informovaný 

o ďalšom postupe. 

 

Ev. číslo 11051/2024 

Doručené podanie označené ako: „Záznam o podaní ústnej sťažnosti (§ 5 zákona 

o sťažnostiach)“.  

ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako podanie, ktoré má charakter dopytu, vyjadrenia, 

názoru, žiadosti, podnetu alebo návrhu, nakoľko nespĺňalo zákonom ustanovené 

náležitosti ako sťažnosť. Predmetné podanie bolo odstúpené na MsP na priame vybavenie. 

MsP vyriešilo predmetné podanie a informovalo dotknuté subjekty o ďalšom postupe. 

 

Ev. číslo 30216/2024 

Doručené podanie označené ako: „Záznam o podaní ústnej sťažnosti (§ 5 zákona 

o sťažnostiach)“.  

ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako podanie, ktoré má charakter dopytu, vyjadrenia, 

názoru, žiadosti, podnetu alebo návrhu, nakoľko nespĺňalo zákonom ustanovené 

náležitosti ako sťažnosť. Predmetné podanie bolo odstúpené na MsP na priame vybavenie. 

MsP vyriešilo predmetné podanie a informovalo dotknuté subjekty o ďalšom postupe. 

 

Ev. číslo 35874/2024 a 35875/2024 

Doručené podania označené ako: „Sťažnosť na vedenie mestskej polície Pezinok“. 

ÚHK uvedené podania vyhodnotili ako sťažnosti, ktoré je možné riešiť spoločne. 

Sťažovateľ následne požiadal o spať vzatie sťažností. 

 

Ev. číslo 42874/2024 

Doručené podanie označené ako: „Petícia proti návrhu na vydanie územného 

rozhodnutia o umiestnení stavby „Zariadenie sociálnych služieb- prestavba, prístavba 

a nadstavba“ zariadenia opatrovateľskej služby vrátane technickej infraštruktúry na ul. 

Komenského 23, č. súp. 1214, na pozemku p. č. 3331/1 v k. ú. Pezinok“.  

ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako petíciu. Predmetná petícia bola odstúpená na 

referát výstavby, realizácie a ŠFRB na priame vybavenie. Predmetnej petícii nebolo 

možné vyhovieť. Osoba určená na styk s orgánom verejnej moci bola písomne 

vyrozumená o vybavení petície. Výsledok vybavenia petície bol zverejnený v zmysle § 5 

ods. 7 zákona č. 85/1990 Zb. o petičnom práve v znení neskorších predpisov. 

Petícia bola vybavená a výsledok vybavenia petície je verejne dostupný a nachádza sa na 

nasledovnom linku: 

 

https://www.pezinok.sk/download.dat?id=39566699005F4600A7B0F30291B7C31E-

F5BB8C560B9043E88DB8FD3EF3A5C1BF&embed=true 

https://www.pezinok.sk/download.dat?id=39566699005F4600A7B0F30291B7C31E-F5BB8C560B9043E88DB8FD3EF3A5C1BF&embed=true
https://www.pezinok.sk/download.dat?id=39566699005F4600A7B0F30291B7C31E-F5BB8C560B9043E88DB8FD3EF3A5C1BF&embed=true
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Ev. číslo 43831/2024 

Doručené podanie označené ako: „Petícia za ochranu parčíku vo vnútrobloku sídliska 1. 

Mája / Mierová v Pezinku a zachovanie bezpečného pešieho pohybu“.  

ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako petíciu. Predmetná petícia bola vybavená  podľa 

§ 5 ods. 6 zákona č. 85/1990 Zb. o petičnom práve v znení neskorších predpisov. Osoba 

určená na styk s orgánom verejnej moci bola písomne vyrozumená o vybavení petície. 

Výsledok vybavenia petície bol zverejnený v zmysle § 5 ods. 7 zákona č. 85/1990 Zb. o 

petičnom práve v znení neskorších predpisov. 

Petícia bola vybavená a výsledok vybavenia petície je verejne dostupný a nachádza sa na 

nasledovnom linku: 

 

https://www.pezinok.sk/download.dat?id=C4A3CC8405C6435E8AF95B7C665362FE-

D6BB0F06B964B9A1A6468788BAB8E50C&embed=true 

 

Ev. číslo 46552/2024 

Doručené podanie bez označenia.  

ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako podanie, ktoré má charakter dopytu, vyjadrenia, 

názoru, žiadosti, podnetu alebo návrhu, nakoľko nespĺňalo zákonom ustanovené 

náležitosti ako sťažnosť. Predmetné podanie bolo zobraté na vedomie v zmysle § 6 ods. 1 

písm. h) zákona č. 9/2010 Z. z. o sťažnostiach. 

 

Ev. číslo 48774/2024 

Doručené podanie označené ako: „Sťažnosť“.  

ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako podanie, ktoré má charakter dopytu, vyjadrenia, 

názoru, žiadosti, podnetu alebo návrhu, nakoľko nespĺňalo zákonom ustanovené 

náležitosti ako sťažnosť. Žiadateľ a zodpovedné osoby boli informované o ďalšom 

postupe. 

 

Ev. číslo 48876/2024 

Doručené podanie označené ako: „Žiadosť“.  

ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako podanie, ktoré má charakter dopytu, vyjadrenia, 

názoru, žiadosti, podnetu alebo návrhu, nakoľko nespĺňalo zákonom ustanovené 

náležitosti ako sťažnosť. Predmetné podanie bolo zobraté na vedomie v zmysle § 6 ods. 1 

písm. h) zákona č. 9/2010 Z. z. o sťažnostiach. 

 

Ev. číslo 50682/2024 

Doručené podanie označené ako: „Petícia za úplnú alebo čiastočnú jednosmernú cestu na 

ulici Zámocká v obci Pezinok“.  

ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako petíciu. Predmetná petícia bola odstúpená na 

referát dopravy a technickej infraštruktúry na priame vybavenie. Predmetnej petícii bolo 

možné vyhovieť. Osoba určená na styk s orgánom verejnej moci bola písomne 

vyrozumená o vybavení petície. Výsledok vybavenia petície bol zverejnený v zmysle § 5 

ods. 7 zákona č. 85/1990 Zb. o petičnom práve v znení neskorších predpisov. 

https://www.pezinok.sk/download.dat?id=C4A3CC8405C6435E8AF95B7C665362FE-D6BB0F06B964B9A1A6468788BAB8E50C&embed=true
https://www.pezinok.sk/download.dat?id=C4A3CC8405C6435E8AF95B7C665362FE-D6BB0F06B964B9A1A6468788BAB8E50C&embed=true
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Petícia bola vybavená a výsledok vybavenia petície je verejne dostupný a nachádza sa na 

nasledovnom linku: 

 

https://www.pezinok.sk/download.dat?id=C04E97BCB24F44A8A84C786B2839C9CA-

A8C60339FCC3C80DF7A9B08A8686D5A0&embed=true 

 

Ev. číslo 51239/2024 

Doručené podanie označené ako: „Výzva - podnet na hluk z letného kina, Amfiteáter, 

Pezinok“. 

Odosielateľ: Regionálny úrad verejného zdravotníctva Bratislava hlavné mesto so sídlom 

v Bratislave. Na podnet bolo RÚVZ odpovedané v spolupráci s dotknutými subjektami 

mestského úradu. 

 

Ev. číslo 51364/2024 

Doručené podanie označené ako: „Sťažnosť na výberové konanie vinobranie 2024“.  

Žiadateľ bol vyzvaný na doplnenie sťažnosti v zmysle § 6 ods. 2 zákona č. 9/2010 Z. z. 

o sťažnostiach a vzhľadom na nedoplnenie podania v zákonnej lehote bolo podanie 

v zmysle § 6 ods. 1 písm. i) zákona 9/2010 Z. z. o sťažnostiach odložené. 

 

Ev. číslo 52548/2024 

Doručené podanie označené ako: „Sťažnosť na hluk spôsobovaný neprimeraným 

spomaľovačom na Cajlanskej“.  

ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako podanie, ktoré má charakter dopytu, vyjadrenia, 

názoru, žiadosti, podnetu alebo návrhu, nakoľko nespĺňalo zákonom ustanovené 

náležitosti ako sťažnosť. Žiadateľ a zodpovedné osoby boli informované o preverených 

skutočnostiach a ďalšom postupe. 

 

Ev. číslo 52634/2024 

Doručené podanie označené ako: „Podnet“.  

ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako podanie, ktoré má charakter dopytu, vyjadrenia, 

názoru, žiadosti, podnetu alebo návrhu, nakoľko nespĺňalo zákonom ustanovené 

náležitosti ako sťažnosť. Žiadateľ a zodpovedné osoby boli informované o zistených 

skutočnostiach a ďalšom postupe. 

 

Ev. číslo 54720/2024 

Doručené podanie označené ako: „Všeobecná žiadosť“.  

ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako podanie, ktoré má charakter dopytu, vyjadrenia, 

názoru, žiadosti, podnetu alebo návrhu, nakoľko nespĺňalo zákonom ustanovené 

náležitosti ako sťažnosť. Žiadateľ a zodpovedné osoby boli informované o zistených 

skutočnostiach a ďalšom postupe. 

 

 

 

https://www.pezinok.sk/download.dat?id=C04E97BCB24F44A8A84C786B2839C9CA-A8C60339FCC3C80DF7A9B08A8686D5A0&embed=true
https://www.pezinok.sk/download.dat?id=C04E97BCB24F44A8A84C786B2839C9CA-A8C60339FCC3C80DF7A9B08A8686D5A0&embed=true
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Ev. číslo 55811/2024 

Doručené podanie označené ako: „Sťažnosť - neúnosná dopravná situácia“.  

ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako podanie, ktoré má charakter dopytu, vyjadrenia, 

názoru, žiadosti, podnetu alebo návrhu, nakoľko nespĺňalo zákonom ustanovené 

náležitosti ako sťažnosť. Žiadateľ a zodpovedné osoby boli informované o preverených 

skutočnostiach a ďalšom postupe. 

 

Ev. číslo 54153/2024 a 54741/2024 

Doručené podania od toho istého sťažovateľa označené ako: „Sťažnosť“, v ktorom 

sťažovateľ upozorňuje na nečinnosť stavebného úradu.  

Predmetná sťažnosť bola vyhodnotená a sťažovateľ bol vyrozumený o výsledku 

prešetrenia sťažnosti. Sťažnosť bola vyhodnotená ako opodstatnená. 

 

Ev. číslo 57215/2024 

Doručené podanie označené ako: „Udržiavanie poriadku v meste počas a po Pezinskom 

vinobraní“.  

ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako podanie, ktoré má charakter dopytu, vyjadrenia, 

názoru, žiadosti, podnetu alebo návrhu, nakoľko nespĺňalo zákonom ustanovené 

náležitosti ako sťažnosť. Žiadateľ a zodpovedné osoby boli informované o preverených 

skutočnostiach a ďalšom postupe. 

 

Ev. číslo 58348/2024 

Doručené podanie označené ako: „Vinobranie 2024 - sťažnosť“. 

ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako podanie, ktoré má charakter dopytu, vyjadrenia, 

názoru, žiadosti, podnetu alebo návrhu, nakoľko nespĺňalo zákonom ustanovené 

náležitosti ako sťažnosť. Žiadateľ a zodpovedné osoby boli informované o preverených 

skutočnostiach a ďalšom postupe. 

 

Ev. číslo 59019/2024 

Doručené podanie označené ako: „Sťažnosť“. 

Žiadateľ bol vyzvaný na doplnenie sťažnosti v zmysle § 6 ods. 2 zákona č. 9/2010 Z. z. o 

sťažnostiach a vzhľadom na nedoplnenie podania v zákonnej lehote bolo podanie v zmysle 

§ 6 ods. 1 písm. i) zákona 9/2010 Z. z. o sťažnostiach odložené. 

 

Ev. číslo 56497/2024 

Doručené podanie označené ako: „Sťažnosť na Komisiu územného rozvoja, dopravy 

a životného prostredia pri MsZ v Pezinku vo veci Štatútu a rokovacieho poriadku stálych 

komisií pri MsZ v Pezinku.“. 

ÚHK konštatuje, že po preštudovaní celej spisovej dokumentácie súvisiacej s predmetnou 

sťažnosťou boli zistené porušenia Štatútu a rokovacieho poriadku stálych komisií pri 

Mestskom zastupiteľstve v Pezinku. Došlo k porušeniu článku IV ods. 10 a to neskorým 

zverejnením pozvánky a to až po samotnom zasadnutí komisie. Ďalej došlo k porušeniu 

článku IV ods. 7 tým, že nebola zverejnená prezenčná listina. Sťažnosť bola vyhodnotená 
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ako opodstatnená. Zodpovedný pracovník bol upozornený na tieto zistené porušenia 

s dôrazom, že sa mu stali opakované a bol už v obdobnej veci upozornení aj v minulosti. 

 

Ev. číslo 63424/2024 

Doručené podanie označené ako: „Sťažnosť proti vybaveniu sťažností“. 

Sťažnosť proti vybaveniu sťažností je reakciou na Sťažnosť – oznámenie o prijatí 

a vybavení sťažnosti zo dňa 19.11.2024, ktorá je odpoveďou na dve sťažnosti (Ev. číslo 

54153/2024 a 54741/2024) podané sťažovateľom, ktoré boli vyhodnotené ako 

opodstatnené. Sťažovateľ položil v sťažnosti proti vybaveniu sťažnosti viacero 

doplňujúcich otázok, ktoré mu boli všetky v odpovedi vysvetlené. Vzhľadom na 

zodpovedanie a vysvetlenie všetkých bodov je predmetné podanie vo veci sťažnosti proti 

vybaveniu sťažností vyhodnotené ako neopodstatnené. 

 

Z vyššie uvedených 32 sťažností, petícií a obdobných podaní na ÚHK bolo 8 sťažností, 

4 petícií a 20 podaní. V odôvodnených prípadoch (sťažnosť náročná na prešetrenie) došlo 

k predlženiu lehoty v zmysle § 13 ods. 2 zákona č. 9/2010 Z. z. o sťažnostiach. V roku 2024 

bola podaná jedna sťažnosť proti vybavovaniu sťažnosti. V roku 2024 nebola podaná 

opakovaná sťažnosť, ďalšia opakovaná sťažnosť, ani ďalšia sťažnosť proti vybavovaniu 

sťažnosti. 

 

V jednom prípade evidenčné číslo 50682/2024 bola petícia vybavená po lehote v zmysle 

§ 5 ods. 5 zákona č. 85/1990 Zb. o petičnom práve a vyvesená po lehote v zmysle § 5 ods. 7 

zákona č. 85/1990 Zb. o petičnom práve. Daný problém bol so zodpovedným pracovníkom ako 

aj jeho priamym nadriadeným konzultovaný a bol stanovený postup a prijaté opatrenia aby sa 

zabránilo podobnej situácii v budúcnosti. 

 

V roku 2024 bolo mestské zastupiteľstvo v Pezinku priebežne informované o aktuálnom 

stave vybavovania sťažností a petícií na zasadnutiach mestského zastupiteľstva v rámci 

materiálu Informácie z činností ÚHK a to na zasadnutiach konaných dňa 08.02.2024, 

21.03.2024, 25.04.2024, 20.06.2024, 26.09.2024, 14.11 2024 a 12.12.2024. 

 

Všetky petície, ktoré boli v roku 2024 vybavené sú verejne dostupné a nachádzajú sa na 

nasledovnom linku: 

 

https://www.pezinok.sk/stranka/peticie-1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.pezinok.sk/stranka/peticie-1
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Prijaté podania, sťažnosti a petície v roku 2025 

 

V nasledovnom prehľade sa nachádzajú podania v zmysle zákona č. 9/2010 Z. z. o 

sťažnostiach alebo zákona č. 85/1990 Zb. o petičnom práve zaevidované na ÚHK v roku 2025. 

Taktiež sa tu nachádzajú aj podania, ktoré nebolo možné kvalifikovať ako sťažnosti 

alebo petície a to hlavne z dôvodov, že nespĺňali všetky kvalifikačné znaky uvedené 

v uvedených právnych predpisoch, išlo o podania, ktoré bolo potrebné postúpiť na príslušný 

úrad alebo sa jednalo o podania majúce charakter dopytu, vyjadrenia, názoru, žiadosti, podnetu 

alebo návrhu v zmysle zákona č. 9/2010 Z. z. o sťažnostiach. 

 

V roku 2025 bolo zaevidovaných 34 sťažností, petícií a obdobných podaní na ÚHK 

s nasledovnými evidenčnými číslami. 

 

Ev. číslo 1898/2025, Ev. číslo 2231/2025, Ev. číslo 2378/2025, Ev. číslo 3652/2025, 

Ev. číslo 6226/2025, Ev. číslo 11526/2025, Ev. číslo 32765/2025, Ev. číslo 37211/2025, Ev. 

číslo 40581/2025, Ev. číslo 41001/2025, Ev. číslo 45155/2025, Ev. číslo 45227/2025, Ev. číslo 

45579/2025, Ev. číslo 46679/2025, Ev. číslo 46874/2025, Ev. číslo 47263/2025, Ev. číslo 

47384/2025, Ev. číslo 48390/2025, Ev. číslo 48454/2025, Ev. číslo 49555/2025, Ev. číslo 

49885/2025, Ev. číslo 49969/2025, Ev. číslo 50065/2025, Ev. číslo 50262/2025, Ev. číslo 

50485/2025, Ev. číslo 51849/2025, Ev. číslo 52223/2025, Ev. číslo 54539/2025, , Ev. číslo 

55316/2025 a Ev. číslo 50454/2025, Ev. číslo 56235/2025, Ev. číslo 60393/2025, Ev. číslo 

62041/2025 a Ev. číslo 60844/2025. 

 

Ev. číslo 1898/2025 

Doručené podanie označené ako „Podanie sťažnosti voči správaniu sa príslušníka Mestskej 

polície Pezinok“ zaevidované dňa 24.01.2025. 

Sťažnosť sa týkala správania príslušníka Mestskej polície Pezinok a správnosti jeho postupu 

vo veci sťažovateľom nahláseného nesprávneho parkovania motorového vozidla. 

Predmetná sťažnosť bola odstúpená na MsP na priame vybavenie. Sťažnosť riešil náčelník 

MsP. 

Sťažnosť na činnosť príslušníka MsP bola vyhodnotená na základe prešetrenia ako 

opodstatnená. Správaním a vystupovaním príslušníka MsP Pezinok došlo k porušeniu 

pracovného poriadku a pracovnej disciplíny MsP Pezinok. Príslušník MsP bol doriešený 

v súlade s predmetným interným právnym predpisom (pracovným poriadok MsP) a v súlade 

s ust. § 63 ods. 1 písm. e) Zákonníka práce č. 311/2001 Z. z. v znení neskorších predpisov. 

 

Ev. číslo 3652/2025 

Doručené podanie označené ako „Sťažnosť na postup a správanie sa pracovníkov MsP 

Pezinok“ zaevidované dňa 31.01.2025. 

Sťažnosť sa týkala správania príslušníkov Mestskej polície Pezinok a správnosti ich postupu 

voči sťažovateľovi. 

Predmetná sťažnosť bola odstúpená na MsP na priame vybavenie. Sťažnosť riešil náčelník 

MsP. 
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Sťažnosť na činnosť príslušníkov MsP bola vyhodnotená na základe prešetrenia ako 

neopodstatnená. Neboli zistené skutočnosti, ktoré by nasvedčovali tomu, že príslušníci 

MsP, postupovali nesprávne, šikanovali, zneužívali svoju právomoc, porušovali etické normy 

alebo znevažovali česť MsP. Činnosťou MsP, bola dodržaná podmienka zákonnosti. 

 

Ev. číslo 2231/2025 

Doručené podanie označené ako „Sťažnosť“ zaevidované dňa 28.01.2025. 

Podanie sa týkalo komplikovanej parkovacej situácie v okolí bydliska podávateľa 

s presahom na sťažovanie sa na konkrétnych susedov. 

Vo veci predmetného podania bolo uskutočnené osobné stretnutie s podávateľom za účelom 

vysvetlenia celej situácie a boli vyžiadané stanoviska z viacerých oddelení. 

Predmetný podnet bol riešený ÚHK. Na základe stretnutia bolo odstránené dopravné 

značenie vyhradené parkovisko / dve parkovacie miesta / s dodatkovou tabuľkou len pre 

vozidlá s povolením mesta Pezinok. Následne k 01.04.2025 došlo k zmene podmienok 

parkovania pre všetkých účastníkov z dôvodu zavádzania parkovacej politiky mesta v I. zóne 

a v súvislosti so zavedením regulovaného systému parkovania pre zlepšenie organizácie 

statickej dopravy na základe čoho bolo zmenené existujúce dopravné značenie v danej 

lokalite. Mestská polícia je oboznámená so situáciou a platné dopravné značenie bude zo 

strany mestskej polície pravidelne monitorované a riešené v zmysle platného Všeobecne 

záväzné nariadenia o dočasnom parkovaní motorových vozidiel na území mesta Pezinok. 

Podávateľ bol upovedomený o ďalších možnostiach, ktoré môže v danej situácií využiť. 

 

Ev. číslo 2378/2025 

Doručené podanie označené ako „Plaváreň-sťažnosť“ zaevidované dňa 29.01.2025. 

Podanie sa týkalo úrazu podávateľa na plavárni a s tým spojeným poukázaním na 

nedostatočné plnenie si povinností zamestnancov plavárne. 

Predmetné podanie bolo odstúpené na Mestský podnik služieb na priame vybavenie. 

Sťažnosť na prevádzku mestskej plavárne bola vyhodnotená ako neopodstatnená. Mestský 

podnik služieb Pezinok p. o. ako správca mestskej plavárne skonštatoval, že prešetril uvedené 

skutočnosti a preveril kvalitu plnenia pracovných úloh svojimi zamestnancami. Prípadné 

drobné nedostatky pripisuje nedodržiavaniu prevádzkového poriadku zo strany návštevníkov 

alebo zmluvných partnerov. 

 

Ev. číslo 11526/2025 

Doručené podanie označené ako „Obnovenie prístupovej cesty č. 2893/1“ zaevidované dňa 

26.03.2025. 

Podanie sa týkalo prejazdnosti prístupovej cesty. 

Predmetný podnet bol riešený ÚHK. 

Zamestnanci ÚHK vykonali obhliadku predmetnej cesty. Podávateľ bol oboznámený so 

zisteniami z obhliadky, stavu na katastrálnej mape ako aj z plánom mesta Pezinok vybudovať 

v danej lokalite cyklochodník, ktorý by zlepšil situácia podávateľa. Podávateľ bol 

upovedomený o možnostiach, ktoré môže v danej situácií využiť. 
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Ev. číslo 32765/2025 

Doručené podanie označené ako „Odstúpenie podania“ zaevidované dňa 10.04.2025. Ide 

o podania fyzickej osoby pôvodne podané a následne odstúpené z Ministerstva školstva, 

výskumu, vývoja a mládeže Slovenskej republiky. 

Podanie sa týkalo činnosti jedálne na Základnej škole s MŠ Orešie. 

Predmetné podanie bolo odstúpené na riaditeľku Základnej škole s MŠ Orešie na priame 

vybavenie v zmysle čl . IV. ods. 1 vnútorného predpisu Základnej školy a MŠ Orešie na 

vybavovanie sťažností podľa zákona č.9/2010 Z. z. zákon o sťažnostiach.  

Sťažnosť na činnosť jedálne Základnej škole s MŠ Orešie bola vyhodnotená na základe 

prešetrenia ako neopodstatnená. Pri  kontrole evidencie a reálneho stavu potravinových 

zásob v sklade potravín neboli zistené žiadne nezrovnalosti. Napriek výsledku prešetrenia 

sťažnosti, Základná škola s MŠ Orešie prijala nasledovné opatrenie: opakované kontroly 

evidencie a reálneho stavu potravinových zásob v sklade potravín. 

 

Ev. číslo 6226/2025 

Doručené podanie bez označenia adresované stavebnému úradu, ktoré bolo zaevidované dňa 

17.02.2025. 

Sťažnosť sa týkala nečinnosti stavebného úrad v stavebnom konaní. 

Predmetná sťažnosť bola odstúpená na vedúcu stavebného úradu a špeciálneho SÚ na priame 

vybavenie. 

Sťažnosť na činnosť stavebného úradu bola vyhodnotená na základe prešetrenia ako 

opodstatnená. Bolo preukázané nedodržanie zákonom stanovených lehôt. 

 

Ev. číslo 37211/2025 

Doručené podanie označené ako „Sťažnosť na postup pracovníkov Mesta Pezinok“ 

zaevidované dňa 25.04.2025. 

Sťažnosť sa týkala činnosti referátu sociálnych služieb a dodržania podmienok uzatvorenej 

zmluvy o poskytovaní sociálnej služby. 

Vo veci predmetnej sťažnosti bolo uskutočnené stretnutie s vedúcou referátu sociálnych 

služieb a bola vyžiadaná dokumentácia k skutočnostiam uvedeným v sťažnosti. Taktiež bolo 

uskutočnené osobné stretnutie s podávateľkou a jej právnym zástupcom za účelom 

vysvetlenia celej situácie. 

Sťažnosť na postup pracovníkov Mesta Pezinok bola vyhodnotená na základe prešetrenia ako 

neopodstatnená. Všetky prešetrované skutočnosti boli relevantnými dokladmi doložené. 

 

Ev. číslo 40581/2025 

Doručené podanie označené ako “PETÍCIA za premiestnenie kontajnerového miesta 

budovaného na parkovisku pri bytovom dome Svätoplukova 1,3 na iné miesto a za vyznačenie 

kolmých parkovacích miest na parkovisku.“ zaevidované dňa 26.05.2025. 

Petícia sa týkala premiestnenia kontajnerového miesta budovaného na parkovisku pri 

bytovom dome Svätoplukova 1 a Svätoplukova 3 a vyznačenie kolmých parkovacích miest 

na parkovisku medzi bytovými domami Svätoplukova 1 a 3. 
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Predmetná petícia bola odstúpená na vedúcu referátu výstavby, realizácie a ŠFRB na priame 

vybavenie a bolo vyžiadané doplňujúce stanovisko od vedúceho referátu dopravy 

a technickej infraštruktúry. 

Petícia bola vybavená a výsledok vybavenia petície je verejne dostupný a nachádza sa na 

nasledovnom linku: 

 

https://www.pezinok.sk/download.dat?id=9111FDF51EA7471AB8B056DAAC2C9BD2-

B47E4D31F884518CC9435CF935E0572C&embed=true 

 

Ev. číslo 41001/2025 

Doručené podanie označené ako „Postúpenie podania SOI - 3768/OMP/2025“ zaevidované 

dňa 29.05.2025. Ide o podanie/otázku fyzickej osoby pôvodne podané a následne postúpené 

zo Slovenskej obchodnej inšpekcie. 

Podanie sa týkalo informovania sa ohľadne podmienok predávania dovozového tovaru 

v malých stánkoch a obava, že by sa mohlo jednať o nelegálny predaj. 

Vo veci predmetného podania bola uskutočnená konzultácia danej problematiky s odbornou 

pracovníčkou mestského úradu. 

Predmetný podnet bol riešený ÚHK. Podávateľovi bola vysvetlená daná problematika a bol 

upovedomený kompetentných inštitúciách o ďalších možnostiach, ktoré môže v danej 

situácií do budúcna využiť ak by sa podobná situácia opakovala. 

 

Ev. číslo 45155/2025 

Doručené podanie označené ako “Petícia za pozastavenie účinnosti návrhu dopravného 

značenia, zavedenia regulovaného parkovania a za prehodnotenie alternatívneho režimu 

parkovania v lokalite Hviezdoslavova ulica, Pezinok“ zaevidované dňa 26.06.2025. 

Petícia sa týkala pozastavenia účinnosti návrhu dopravného projektu pre Hviezdoslavovu 

ulicu, otvorenie diskusie s obyvateľmi lokality, zavedenia rezidentskej parkovacej zóny pre 

danú lokalitu a zváženie ďalších alternatívnych modelov parkovania v danej lokalite. 

Predmetná petícia bola odstúpená na vedúcu referátu statickej dopravy na priame vybavenie. 

Petícia bola vybavená a výsledok vybavenia petície je verejne dostupný a nachádza sa na 

nasledovnom linku: 

 

https://www.pezinok.sk/download.dat?id=328E1019C8DB40828DD99B00A8CF0D7C-

E17F7CA9B50FA30437BEFFB3832A6CF8&embed=true 

 

Ev. číslo 45227 

Doručené podanie označené ako „Sťažnosť na postup vedúcej referátu sociálnych služieb“ 

zaevidované dňa 27.06.2025. 

Sťažnosť sa týkala činnosti vedúcej referátu sociálnych služieb a výzvy na doplatenie sumy 

zariadeniu sociálnych služieb. 

Vo veci predmetnej sťažnosti bolo uskutočnené stretnutie s vedúcou referátu sociálnych 

služieb a bola vyžiadaná dokumentácia k skutočnostiam uvedeným v sťažnosti. Taktiež bolo 

https://www.pezinok.sk/download.dat?id=9111FDF51EA7471AB8B056DAAC2C9BD2-B47E4D31F884518CC9435CF935E0572C&embed=true
https://www.pezinok.sk/download.dat?id=9111FDF51EA7471AB8B056DAAC2C9BD2-B47E4D31F884518CC9435CF935E0572C&embed=true
https://www.pezinok.sk/download.dat?id=328E1019C8DB40828DD99B00A8CF0D7C-E17F7CA9B50FA30437BEFFB3832A6CF8&embed=true
https://www.pezinok.sk/download.dat?id=328E1019C8DB40828DD99B00A8CF0D7C-E17F7CA9B50FA30437BEFFB3832A6CF8&embed=true
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uskutočnené osobné stretnutie s podávateľkou a jej právnym zástupcom za účelom 

vysvetlenia celej situácie. 

Sťažnosť na postup vedúcej referátu sociálnych služieb bola vyhodnotená na základe 

prešetrenia ako opodstatnená. Pani vedúca zariadenia sociálnych služieb bola upozornená 

na nesprávny postup vo veci chýbajúcej platby za mesiac apríl s povinnosťou prijať nápravne 

opatrenia, aby sa podobný nesprávny postup neopakoval a vyriešil sa chýbajúci nedoplatok 

za mesiac apríl 2025. 

 

Ev. číslo 45579/2025 

Doručené podanie označené ako “Petícia za predĺženie otváracích hodín viacúčelového 

ihriska“ zaevidované dňa 30.06.2025. 

Petícia sa týkala požiadavky na predĺženie otváracích hodín viacúčelového ihriska 

nachádzajúceho sa na Muškátovej ulici v Pezinku. 

Predmetná petícia bola odstúpená na vedúceho referátu správy, prevádzky a údržby budov 

a objektov na priame vybavenie. 

Petícia bola vybavená a výsledok vybavenia petície je verejne dostupný a nachádza sa na 

nasledovnom linku: 

 

https://www.pezinok.sk/download.dat?id=7D332DC2AD6443F98E9F37297A4C770F-

B7AF547249F3C25D45F4161D48FBDDF1&embed=true 

 

Ev. číslo 46874/2025 

Doručené podanie označené ako „Sťažnosť proti nezákonnému postupu a výzva na zrušenie 

nezákonného rozhodnutia“ zaevidované dňa 15.07.2025. 

Podanie sa týkalo rozhodnutia SluIv-4451-53865/2024 (súhlas na výrub drevín) v zmysle 

Žiadosti Mesta Svätý Jur o vydanie súhlasu na výrub drevín (evid. č. 44843P). 

Predmetné podanie bolo v časti odstúpené v zmysle § 89 ods. 1 písm. b) časť 4 zákona č. 

543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny v znení neskorších predpisov na referát životného 

prostredia Mesta Pezinok, ktorý je príslušný na preskúmanie takýchto podnetov a na prípadné 

konanie vo veci preskúmania zákonnosti vlastného rozhodnutia. 

V zmysle § 4 ods. 1 písm. d) zákona č. 9/2010 Z. z. o sťažnostiach nie je sťažnosťou podanie, 

ktoré smeruje proti rozhodnutiu orgánu verejnej správy vydanému v konaní podľa osobitného 

predpisu. Z uvedeného dôvodu podanie nebolo možné  považovať za sťažnosť v zmysle 

zákona o sťažnostiach. Podanie obsahuje aj výzvu na zrušenie rozhodnutia SluIv-4451-

53865/2024 podľa § 89 ods. 1 písm. b) časť 4 zákona č. 543/2002 Z. z. o ochrane prírody 

a krajiny v znení neskorších predpisov. Vzhľadom na to, že táto časť podania priamo súvisí 

s preverovaním zákonnosti rozhodnutia vydaného v rámci osobitného predpisu, bola 

postúpená táto časť podania referátu životného prostredia Mesta Pezinok, ktorý je príslušný 

na preskúmanie takýchto podnetov a na prípadné konanie vo veci preskúmania zákonnosti 

vlastného rozhodnutia. 

 

 

 

https://www.pezinok.sk/download.dat?id=7D332DC2AD6443F98E9F37297A4C770F-B7AF547249F3C25D45F4161D48FBDDF1&embed=true
https://www.pezinok.sk/download.dat?id=7D332DC2AD6443F98E9F37297A4C770F-B7AF547249F3C25D45F4161D48FBDDF1&embed=true
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Ev. číslo 47263/2025 

Doručené podanie označené „Sťažnosť na produkciu hudby na kúpalisku“ zaevidované dňa 

18.07.2025. 

Podanie sa týkalo hlasnej produkcie hudby na kúpalisku v Pezinku.  

Podanie bolo riešené na ÚHK.  

O obsahu podnetu bol upovedomený prevádzkovateľ Mestského kúpaliska v Pezinku. Dňa 

01.08.2025 bola na ÚHK doručená odpoveď prevádzkovateľa Mestského kúpaliska 

v Pezinku, ktorá bola zaslaná podávateľovi podnetu. Samotná sťažnosť bola riešená 

príkazom o znížení hlasitosti hudobnej produkcie v areály letného kúpaliska. Podávateľ bol 

oboznámený aj s ďalšími možnosťami, ktoré môže v danej situácii využiť. 

 

Ev. číslo 48390/2025 

Doručené podanie označené ako ,,Petícia za rekonštrukciu Suvorovovej ulice v Pezinku“ 

zaevidované dňa 31.07.2025. 

Petícia sa týkala rekonštrukcie Suvorovovej ulice v Pezinku, ktorá je v havarijnom stave 

a predstavuje nebezpečenstvo pre chodcov aj vodičov. Rekonštrukcia by mala zahŕňať 

kompletnú opravu cesty, výrub nebezpečných a poškodených stromov, výmenu alebo opravu 

vodovodného potrubia a odpadového systému.  

Predmetná petícia bola odstúpená na vedúcu referátu výstavby, realizácie a ŠFRB na priame 

vybavenie. 

Petícia bola vybavená a výsledok vybavenia petície je verejne dostupný a nachádza sa na 

nasledovnom linku: 

 

https://www.pezinok.sk/download.dat?id=9ADE29EA235A438D87F5FB47017E6163-

A53894A0F0ED35ACA7CACD0202DD78B8&embed=true 

 

Ev. číslo 48454/2025 

Doručené podanie označené ako ,,Petícia obyvateľov Suvorovovej ulice v Pezinku“ 

zaevidované dňa 01.08.2025. 

Petícia sa týkala rekonštrukcie Suvorovovej ulice v Pezinku. Podpísaní obyvatelia 

Suvorovovej ulice vyjadrili plnú podporu plánovanej rekonštrukcii ulice.  

Predmetná petícia bola odstúpená na vedúcu referátu výstavby, realizácie a ŠFRB na priame 

vybavenie. 

Petícia bola vybavená a výsledok vybavenia petície je verejne dostupný a nachádza sa na 

nasledovnom linku: 

 

https://www.pezinok.sk/download.dat?id=2674B35321744AC0BA0C101CA681D19D-

3DDB52B0ABEDC13D3BD06F6EE67E47E7&embed=true 

 

Ev. číslo 49969/2025 

Doručené podanie označené ako „Petícia za klimaticky odolný Pezinok: proti výrubom 

hodnotných stromov, za plánovanie s verejnosťou a rozvoj s ohľadom na zmenu klímy“ 

zaevidované dňa 15.08.2025. 

https://www.pezinok.sk/download.dat?id=9ADE29EA235A438D87F5FB47017E6163-A53894A0F0ED35ACA7CACD0202DD78B8&embed=true
https://www.pezinok.sk/download.dat?id=9ADE29EA235A438D87F5FB47017E6163-A53894A0F0ED35ACA7CACD0202DD78B8&embed=true
https://www.pezinok.sk/download.dat?id=2674B35321744AC0BA0C101CA681D19D-3DDB52B0ABEDC13D3BD06F6EE67E47E7&embed=true
https://www.pezinok.sk/download.dat?id=2674B35321744AC0BA0C101CA681D19D-3DDB52B0ABEDC13D3BD06F6EE67E47E7&embed=true
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Petícia sa týkala nasledovných bodov: 1. Zachovať stromy a šetrne prepracovať zámer 

rekonštrukcie Suvorovovej ulice, 2. Dopracovať koncepciu obnovy centra mesta o 

požiadavky verejnosti a klimatické priority, 3. Zaviesť systémové pravidlá pre včasné 

zapájanie verejnosti do prípravy zadania projektov, 4. Vypracovať Adaptačnú stratégiu mesta 

Pezinok na klimatickú zmenu a akčný plán jej implementácie 

V zmysle kompetencií útvaru hlavného kontrolóra boli v rámci predmetnej petície vyžiadané 

stanoviská od odborných pracovníkov mestského úradu. V zmysle § 5d ods. 2 a 3 zákona o 

petičnom práve v znení neskorších predpisov bola petícia prerokovaná na zasadnutí 

mestského zastupiteľstva s možnosťou vystúpenia počas prerokovania petície zástupcovi a 

členom petičného výboru. 

Petícia bola vybavená a výsledok vybavenia petície je verejne dostupný a nachádza sa na 

nasledovnom linku: 

 

https://www.pezinok.sk/download.dat?id=53EE27BC91FE41D18B41BFB239A1FBCE-

9DF1762E538E6BAB43ECC4FAC8E44F99&embed=true 

 

Ev. číslo 49885/2025 

Doručené podanie označené ako ,,Sťažnosť a žiadosť o vrátenie sumy za parkovanie“. 

Podanie doručené e-mailom dňa 14.08.2025. 

Podanie sa týkala úhrady poplatku za parkovanie v zóne, ktorá ešte nebola spoplatnená. 

Podávateľ žiada vrátiť sumu 0,33 €. 

Podanie bolo doručené e-mailom. Podľa § 5 ods. 2 zákona č. 9/2010 Z. z. o sťažnostiach 

musí byť sťažnosť podaná v listinnej podobe a musí obsahovať vlastnoručný podpis 

sťažovateľa. V prípade, že sa sťažnosť podáva v elektronickej podobe, sťažnosť musí byť 

autorizovaná podľa osobitného predpisu. Nakoľko podanie neobsahovalo predpísané 

náležitosti, podávateľ bol vyzvaný na ich opravu. 

Podanie bolo odložené, nakoľko podávateľ v zákonnej lehote nedoručil podanie v listinnej 

podobe s vlastnoručným podpisom. 

 

Ev. číslo 50065/2025 

Doručené podanie označené ako „Žiadosť o preverenie postupu vedúcej odboru sociálnych 

vecí MsÚ Pezinok“ zaevidované dňa 18.08.2025. 

Sťažnosť sa týkala činnosti referátu sociálnych služieb, prevereniu, či neprišlo k porušeniu 

etického kódexu a zabezpečeniu správneho poskytovania informácií a ďalších skutočností. 

Vo veci predmetnej sťažnosti bolo uskutočnené stretnutie s vedúcou referátu sociálnych 

služieb a bola vyžiadaná dokumentácia k skutočnostiam uvedeným v sťažnosti. Sťažnosť na 

postup vedúcej referátu sociálnych služieb bola vyhodnotená na základe prešetrenia ako 

opodstatnená v časti procesu poskytovania informácií. Pani vedúca zariadenia sociálnych 

služieb bola upozornená na nesprávny postup s povinnosťou prijať nápravne opatrenia, aby 

sa podobný nesprávny postup neopakoval. Ďalším nápravným opatrením je rozšírenie 

právneho poradenstvo, ktoré bude môcť pani vedúca referátu sociálnych služieb využívať pri 

svojej agende s nutnosťou podávania pravidelných správ zo strany vedúcej referátu 

sociálnych služieb o svojej činnosti. 

https://www.pezinok.sk/download.dat?id=53EE27BC91FE41D18B41BFB239A1FBCE-9DF1762E538E6BAB43ECC4FAC8E44F99&embed=true
https://www.pezinok.sk/download.dat?id=53EE27BC91FE41D18B41BFB239A1FBCE-9DF1762E538E6BAB43ECC4FAC8E44F99&embed=true
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Ev. číslo 50262/2025 

Doručené podanie označené ako „Sťažnosť na nevybavenie žiadosti o poskytnutí 

informácie.“ zaevidované dňa 20.08.2025. 

Podanie sa týkalo nečinnosti Mestského úradu Pezinok vo veci nevybavenia žiadosti 

o poskytnutie informácií. Išlo o nevybavenie žiadosti, ktorou sa žiadalo poskytnutie 

informácií o podmienkach potrebných na vydanie povolenia na vjazd do priestorov 

parkoviska v areáli bývalej Holubyho školy. 

Podanie bolo odstúpené na vedúcu referátu statickej dopravy na priame vybavenie. 

Vedúca referátu statickej dopravy podávateľovi zaslala odpoveď e-mailom dňa 28.10.2025. 

Podanie je vybavené. 

 

Ev. číslo 50485/2025 

Doručené podanie e-mailom „Žiadosť o stanovisko – rekonštrukcia bytu v sobotu.“ 

zaevidované dňa 25.08.2025. 

Podanie sa týkalo rekonštrukcie bytu v sobotu ráno. Podávateľ žiadal o stanovisku, či je v 

poriadku vykonávať búracie práce cez víkend a žiadal o radu, ako má postupovať v takomto 

prípade, aby sa nestal obeťou hluku zo strany bezohľadných susedov. 

Predmetný podnet bol riešený ÚHK. Podávateľovi bolo zaslané stanovisko, v ktorom bolo 

uvedené, že daná problematika je upravené vo VZN č. 3/2017 o verejnom poriadku 

nasledovne: doba odpočinku v sobotu je v čase od 20:00 do 06:00 a teda nedošlo k porušeniu 

VZN. Zároveň bol upovedomený o ďalších možnostiach, ktoré môže do budúcna využiť 

v prípade, ak sa situácia bude opakovať. 

Podanie je vybavené. 

 

Ev. číslo 52223/2025 

Doručené podanie označené ako „Sťažnosť na zrušenie večernej autobusovej dopravy v 

Pezinku.“ zaevidované dňa 09.09.2025. 

Doručené podanie sa týkalo zrušenia večerných autobusových spojov zo železničnej stanice 

na Sídlisko Sever. Podávateľka sa sťažovala na zrušenie večerných spojov a žiadala 

o nápravu a vylepšenie. 

Podanie bolo riešené na ÚHK. O podaní bol upovedomený a o vyjadrenie požiadaný aj 

vedúci referátu dopravy a technickej infraštruktúry. Vedúci referátu dopravy a technickej 

infraštruktúry uviedol že večerné spoje boli zrušené a nahradené vyťaženejšími spojmi počas 

dňa. Bola posilnená doprava v ranných a poobedných hodinách. Uvedené vyjadrenie bolo 

zaslané aj podávateľke. 

Podanie je vybavené. 

 

Ev. číslo 54539/2025 

Doručené podanie označené ako „Podnet na nezákonné podnikanie a obmedzovanie 

a rušenie nočného kľudu.“ zaevidované dňa 07.10.2025. 

Doručené podanie sa týkalo prevádzky Alfa pub LEV. Podávateľka sa v podaní sťažovala, 

že v uvedenej prevádzke dochádza k neustálemu rušeniu nočného kľudu, vrátanie bitiek, 

kriku, volania o pomoc, že sa v prevádzke zdržiavajú neprispôsobivé osoby, alkoholici a 
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narkomani. Podľa tvrdenia podávateľky prevádzkovateľ v uvedenej prevádzke býva so psom, 

ktorý každú noc šteká. 

Doručené podanie bolo postúpené na prešetrenie na Okresný úrad Pezinok, Odbor 

živnostenského podnikania, Regionálny úrad verejného zdravotníctva Bratislava hlavné 

mesto so sídlom v Bratislave, Okresné riaditeľstvo PZ v Pezinku, Odbor poriadkovej polície, 

Regionálny úrad pre územné plánovanie a výstavbu Bratislava a Mestskú políciu Pezinok. 

Taktiež bolo poskytnuté poradenstvo podávateľke aké ďalšie kroky môže v danej veci 

spraviť. Celá situácia bola priebežne sledovaná v spolupráci s Mestskou políciou a referátom 

podnikania. V januári 2026 došlo k zrušeniu prevádzky. 

Podanie je vybavené. 

 

Ev. číslo 56235/2025 

Doručené podanie označené ako „Sťažnosť na prieťahy v konaní vo veci vybavenia žiadosti 

zo dna 20.8.2025“ zaevidované dňa 23.10.2025. 

Sťažnosť sa týka činnosti referátu sociálnych služieb a lehoty na vybavenie žiadosti zo dňa 

20.8.2025. 

Vo veci predmetnej sťažnosti sa uskutočnilo stretnutie s vedúcou referátu sociálnych služieb 

a vyžiadala sa dokumentácia k skutočnostiam uvedeným v sťažnosti. Sťažnosť na postup 

vedúcej referátu sociálnych služieb bola vyhodnotená na základe prešetrenia ako 

neopodstatnená. Vedúca referátu sociálnych služieb v zmysle procedurálneho postupu 

mesta, ktorého cieľom bolo zabezpečiť bezpečie a starostlivosť o seniora, postupovala 

v súlade so zákonom. Žiadosť zo dňa 20.8.2025 bola vybavená v zákonnej lehote. 

 

Ev. číslo 46679/2025 

Doručené podanie označené ako „Sťažnosť vo veci problémov s holubmi“ zaevidované dňa 

11.07.2025. 

Podanie podali vlastníci bytov a nebytových priestorov na ulici Svätoplukova č. 27-31, 

Svätoplukova č. 33-37 a priľahlých bytových domov. Podanie sa týka problému s holubmi 

na sídlisku Sever, ktorí obyvateľom sídliska znepríjemňujú život a ničia majetok svojim 

trusom. 

Podanie bolo odstúpené na vedúcu referátu životného prostredia na priame vybavenie. 

Vo veci predmetného podania bolo rozhodnuté, že mesto nepristúpi k regulácii holubov 

prostredníctvom dravcov, nakoľko táto položka nebola súčasťou schváleného rozpočtu.  

Podanie bolo odložené.  

 

Ev. číslo 47384/2025 

Doručené podanie označené ako „Sťažnosť na nečinnosť správneho orgánu v konaní č. 

AstMi-407-1147/2025“ zaevidované dňa 21.07.2025. 

Sťažnosť sa týka nečinnosti stavebného úrad vo veci podania tykajúceho sa preskúmania 

rozhodnutia o zastavení územného konania o umiestnení stavby. 

Sťažnosť bola odložená v zmysle § 4 ods. 3 s odkazom na § 4 ods. 1 písm. b) zákona č. 

9/2010 Z. z. o sťažnostiach. Sťažovateľ zároveň poslal sťažnosti Okresnému úradu Pezinok 
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a Okresnej prokuratúre Pezinok, čím využíva aj možnosti riešenia nečinnosti podľa 

osobitných predpisov. 

 

Ev. číslo 49555/2025 

Doručené podanie označené ako ,,Sťažnosť na pokosenie stromov v Mestskom sade Rozálka“ 

zaevidované dna 24.08.2025. 

Podanie sa týka pokosenia jedného stromu v roku 2024 a dvoch ovocných  stromov v júli 

2025. Pokosením vznikla finančná aj nefinančná škoda. Podávateľ žiada od mesta Pezinok 

vybavenie sťažnosti a dosiahnutie nápravy v podobe: nahradiť 3 stromy zakúpením, 

vysadením na pôvodné miesta aj s kolom a pletivom. 

Podanie bolo odstúpené na vedúcu referátu životného prostredia na priame vybavenie. 

Prešetrením sťažnosti bolo zistené, že stromy boli poškodené pravdepodobne spoločnosťou 

Tatra United Corporation a. s., ktorej prenajatý mestský pozemok kosila externá firma. Dňa 

15.11.2025 bola medzi mestom a spoločnosťou podpísaná zmluva, v ktorej bola presne 

určená plocha Mestského sadu, kosenie ktorej bude zabezpečené treťou stranou ručne 1x do 

roka. Kosenie ostatnej časti bude zabezpečovať spoločnosť. Mesto si bude od spoločnosti 

nárokovať výsadbu troch nových stromov v priebehu roka 2026 po vzájomnej dohode 

s predsedom Zelenej hliadky Pezinok. 

Podanie je vybavené. 

 

Ev. číslo 51849/2025 

Doručené podanie označené ako „Sťažnosť na Mestský úrad v Pezinku vo veci poskytovania 

kompostérov k bytovke.“ zaevidované dňa 05.09.2025. 

Doručená sťažnosť sa týkala pridelenia kompostéru k bytovému domu v Pezinku. Sťažovateľ 

poslal mestu Pezinok žiadosť o pridelenia kompostéra k bytovému domu. Postupoval podľa 

výzvy mesta a splnil všetky uvedené podmienky. Následne bol vyzvaný na doplnenie ďalšej 

požiadavky, ktorá vo výzve mesta nebola uvedená a nie je uvedená ani vo VZN č. 1/2025. 

Vo veci predmetnej sťažnosti sa uskutočnilo stretnutie so zodpovedným pracovníkom 

referátu životného prostredia a vyžiadala sa dokumentácia k skutočnostiam uvedeným v 

sťažnosti. Sťažnosť bola vyhodnotená na základe prešetrenia ako opodstatnená. ÚHK 

navrhol Mestskému úradu v Pezinku nasledovné nápravné opatrenia. Zosúladenie tlačív 

s VZN a nové prerokovanie žiadosti. Mestský úrad upraví formulár „Žiadosti o komunitné 

kompostovanie“ tak, aby z neho bola odstránená požiadavka na súhlas 75 % vlastníkov a 

žiadosť sťažovateľa o pridelenie kompostéra bude opätovne posúdená podľa kritérií 

stanovených vo VZN č. 1/2025, bez vyžadovania súhlasu 75 % vlastníkov. Opatrenia boli 

akceptované. 

 

Ev. číslo 55316/2025 a Ev. číslo 50454/2025 

Doručené podanie označené ako „Sťažnosť na nečinnosť mesta vo veci vyporiadania 

pozemku .“ zaevidované dňa 14.10.2025. 

Doručená sťažnosť sa týka vyporiadania vlastníckych vzťahov k pozemku, týka sa 

protiprávneho vzťahu spočívajúceho v neoprávnenom užívaní pozemku sťažovateľa zo 

strany Mesta Pezinok, následkom čoho sa Mesto Pezinok bezdôvodne obohacuje. 
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Vo veci predmetnej sťažnosti sa uskutočnilo stretnutie s vedúcou referátu statickej dopravy 

a vyžiadala sa dokumentácia k skutočnostiam uvedeným v sťažnosti. Sťažnosť bola 

vyhodnotená na základe prešetrenia ako opodstatnená vo veci neprimerane neskorej reakcie 

mesta spočívajúcej v zaslaní stanoviska. Zodpovedný pracovník bol upozornený 

a usmernený vo veci ďalšieho postupu. Nečinnosť bola zo strany príslušného referátu 

dodatočne odstránená zaslaním stanoviska zo dňa 30. 10. 2025. V časti, ktorá sa týka 

samotného vecného vyporiadania pozemku a finančných nárokov, sa nejedná o sťažnosť v 

režime zákona č. 9/2010 Z. z. o sťažnostiach, nakoľko ide o občianskoprávny spor 

a vyjadrenie v danej veci bolo 30.10.2025 sťažovateľovi zo strany mesta zaslané. 

 

Ev. číslo 60393/2025 

Doručené podanie označené ako „Sťažnosť na nečinnosť stavebného úradu Pezinok vo veci 

vydania Rozhodnutia“ zaevidované dňa 01.12.2025. 

Sťažnosť sa týka nečinnosti stavebného úradu. 

Sťažnosť bola odstúpená na vedúceho stavebného úradu a špeciálneho stavebného úradu na 

priame vybavenie. 

Stavebný úrad na základe obdržanej sťažnosti zastavil dodatočné stavebné povolenie a zaslal 

celý spisový materiál na Regionálny úrad pre územné plánovanie a výstavbu. Na základe 

komunikácie so sťažovateľkou a s ďalšími dochnutými subjektami došlo k zápisu na katastri 

o ktorého výsledku bola sťažovateľka informovaná. V sťažnosti bolo sťažovateľke 

vyhovené. Sťažovateľka bola o výsledku vyrozumená. 

 

Ev. číslo 62041/2025 

Doručené podanie označené ako „ Sťažnosť na nedodržiavanie nočného kľudu “ zaevidované 

dňa 15.12.2025.  

Doručené podanie sa týkalo rušenia nočného kľudu. Podávateľ sa sťažoval na rušenie 

nočného kľudu hlavne cez víkendy hlučnou vravou, vykrikovaním a smiechom.   

Podanie bolo riešené na ÚHK. Podávateľovi bola zaslaná odpoveď na podanie, v ktorej mu 

bol vysvetlený právny rámec danej situácie. Bolo mu odporúčané riešenie situácie 

prostredníctvom Policajného zboru SR, prípadne prostredníctvom Mestskej polície. Taktiež 

bol upovedomený o možnosti riešenia prostredníctvom bytového družstva (správcu) alebo sa 

ochrany svojich práv môže domáhať súdnou cestou – podaním tzv. susedskej žaloby.  

Podanie je vybavené.  

 

Ev. číslo 60844/2025 

Doručené podanie označené ako „ Žiadosť o sprístupnenie informácií “ zaevidované dňa 

17.11.2025. 

Doručená žiadosť pozostávala z dvoch častí. Prvá časť sa týkala sprístupnenia informácií. 

Druhá časť sa týkala sťažnosti: „ týmto si dovoľujem požiadať o preskúmanie predmetnej 

záležitosti a vykonanie úkonov za účelom odstránenia pochybení pracovníkov sociálneho 

oddelenia. “ 

Prvá časť podania týkajúca sprístupnenia informácií bola riešená referátom právnych služieb. 

Dňa 3.12.2025 Mesto Pezinok v prvej časti žiadosti prijalo rozhodnutie zn. SamMa – 6644 –



22 

 

60844/2025, ktorým Mesto Pezinok, Mestský úrad žiadosti o sprístupnenie informácií zo dňa 

17.11.2025 žiadateľky nevyhovel. 

Druhá časť týkajúca sa vybavovania predchádzajúcej žiadosti bola riešená na ÚHK. Na 

základe sťažnosti zo dňa 17.11.2025 doručenej podávateľkou, si útvar HK preštudoval celú 

spisovú dokumentáciu a vykonal kontrolu postupu vybavovania predchádzajúcej žiadosti. 

Sťažnosť bola vyhodnotená ako neopodstatnená. Po dôkladnom preskúmaní, útvar HK 

dospel k záveru, že postup pracovníkov referátu sociálnych služieb bol správny a v plnom 

súlade s platnými právnymi predpismi a internými smernicami mesta. Pri vybavovaní veci 

neboli zistené žiadne nedostatky, žiadne pochybenia ani porušenie povinností zo strany 

zamestnancov referátu sociálnych služieb. 

Podanie je vybavené. 

 

Z vyššie uvedených 34 sťažností, petícií a obdobných podaní na ÚHK bolo 13 sťažností, 

6 petícií a 15 podaní. V odôvodnených prípadoch (sťažnosť náročná na prešetrenie) došlo 

k predlženiu lehoty v zmysle § 13 ods. 2 zákona č. 9/2010 Z. z. o sťažnostiach. V roku 2025 

nebola podaná opakovaná sťažnosť, ďalšia opakovaná sťažnosť, sťažnosť proti vybavovaniu 

sťažnosti ani ďalšia sťažnosť proti vybavovaniu sťažnosti. 

 

V dvoch prípadoch evidenčné číslo 49555/2025 a 55316/2025 boli sťažnosti vybavené 

po lehote v zmysle § 13 zákona č. 9/2010 Z. z. o sťažnostiach. V oboch prípadoch bol stanovený 

postup a prijaté opatrenia aby k podobnej situácii a meškanú znova neprišlo. 

 

V roku 2025 bolo mestské zastupiteľstvo v Pezinku informované o aktuálnom stave 

vybavovania sťažností a petícií priebežne na zasadnutiach mestského zastupiteľstva v rámci 

materiálu Informácie z činností ÚHK a to na zasadnutiach konaných dňa 13.02.2025, 

10.04.2025, 26.06.2025, 25.09.2025 a 04.12.2025. 

 

Všetky petície, ktoré boli v roku 2025 vybavené sú verejne dostupné a nachádzajú sa na 

nasledovnom linku: 

 

https://www.pezinok.sk/stranka/peticie-1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.pezinok.sk/stranka/peticie-1
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3. ZÁVER KONTROLY 

 

Na základe vykonanej kontroly vybavovania sťažností a petícií za roky 2024 a 2025 

konštatujem, že Mestský úrad v Pezinku postupoval v súlade so zákonom č. 9/2010 Z. z. 

o sťažnostiach v znení neskorších predpisov a zákonom č. 85/1990 Zb. o petičnom práve 

v znení neskorších predpisov. V troch prípadoch došlo k pochybenia jednotlivých pracovníkov 

v dodržaní lehôt. Všetky tri podania boli ale následne vybavené. Procesy evidencie, 

prešetrovania a vybavovania podaní sú v podmienkach mesta zavedené a priebežne 

monitorované. Poslanci Mestského zastupiteľstva v Pezinku boli o aktuálnom stave 

vybavovania sťažností a petícií pravidelne informovaní na zasadnutiach MsZ v rámci 

materiálov „Informácie z činností ÚHK“. 

V rámci kontrolovaného obdobia boli zistené nasledovné skutočnosti: 

• Vo väčšine prípadov boli dodržané zákonné lehoty na vybavenie podaní. Boli však 

identifikované ojedinelé prípady (evidenčné číslo 50682/2024, 49555/2025 a 

55316/2025), pri ktorých došlo k prekročeniu zákonných lehôt. V týchto prípadoch boli 

zo strany ÚHK uplatnené upozornenia na nevyhnutnosť dodržiavania legislatívnych 

termínov a nastavené nápravné opatrenia týkajúce sa jednotlivých pracovných 

postupov. 

• V prípadoch, kde boli podania vyhodnotené ako opodstatnené, boli príslušnými 

referátmi prijaté nápravné opatrenia, ktoré smerovali k odstráneniu zistených 

nedostatkov a skvalitneniu výkonu samosprávy (napr. úprava interných formulárov, 

zosúladenie postupov s VZN, zabezpečenie vyriešenia predmetnej situácie). Prijaté 

opatrenia boli stanové s cieľom na predchádzanie podobných pochybení v budúcnosti. 

• Všetky petície, ktoré boli v sledovanom období vybavené, sú verejne dostupné na 

webovom sídle mesta Pezinok. 

Záverom konštatujem, že mesto Pezinok si plní povinnosti vyplývajúce zo zákona o 

sťažnostiach a zákona o petičnom práve. Zistené nedostatky boli prerokované so zodpovednými 

zamestnancami a opatrenia na ich nápravu boli zavedené do praxe priebežne už počas 

sledovaného obdobia. 

V Pezinku 24.04.2026 

 

Mgr. Ing. Róbert Reichbauer, RSc. hlavný kontrolór mesta:  ................................. 

     

So správou o výsledku kontroly č. 03/2026 zo dňa 24.04.2026 bol Mgr. Peter Štetka, 

prednosta Mestského úradu v Pezinku, oboznámený a svojím podpisom zároveň potvrdzuje 

prevzatie návrhu správy v 1 vyhotovení. 

 

Mgr. Peter Štetka, prednosta mestského úradu, podpis:   ................................. 
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S výsledkom kontroly č. 03/2026 zo dňa 24.04.2026 bol oboznámený JUDr. Roman 

Mács, primátor mesta Pezinok, ktorému bol odovzdaný jeden exemplár výsledku Správy o 

kontrole vybavovania sťažností a petícií MsÚ za rok 2024 a 2025. 

 

Rozdeľovník: 1x prednosta MsÚ 

1x útvar HK 

1x primátor 



 

 

ÚTVAR HLAVNÉHO KONTROLÓRA 

MESTA PEZINOK 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Správa o výsledku kontroly č. 4/2025 

Kontrola povinného zverejňovania zmlúv, objednávok a faktúr MsÚ za    

II. polrok 2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Predkladá: Mgr. Ing. Róbert Reichbauer, RSc., hlavný kontrolór mesta 

        

 

V Pezinku, 24.04.2026 
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Kontrola bola vykonaná v súlade s ust. §18d ods. 2  písm. a) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v znení neskorších predpisov. 

 

Oprávnená osoba: Mesto Pezinok, hlavný kontrolór mesta Mgr. Ing. Róbert Reichbauer, RSc. 

      v zmysle Plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na I. polrok 2025, 

      ktorý bol schválený Mestským zastupiteľstvom v Pezinku dňa 12.12.2024 

      pod uzn. MsZ č. 198/2024. 

 

Kontrolu vykonal: Mgr. Ing. Róbert Reichbauer, RSc., hlavný kontrolór mesta 

          

Kontrolovaný subjekt: Mestský úrad Pezinok  

    Radničné námestie č. 7, 902 14 Pezinok  

               Mgr. Peter Štetka – prednosta Mestského úradu 

               

Kontrolované obdobie: 2. polrok 2024 

 

Dátum vykonania kontroly: 24.02.2026 - 24.04.2026 

 

Miesto vykonania kontroly: Útvar hlavného kontrolóra mesta Pezinok 

            

Predmet kontroly: Kontrola povinného zverejňovania objednávok, zmlúv a faktúr mestského 

         úradu v Pezinku v zmysle zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k 

informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode 

informácií) v znení neskorších predpisov. 

 

Obsah materiálu: 1. Kontrolované skutočnosti 

     2. Záver kontroly 

     3. Prílohy        
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1. KONTROLOVANÉ SKUTOČNOSTI 

 

 

Cieľom kontroly je preverenie dodržiavania a správneho uplatňovania zákona č. 

211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

(zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o slobodnom 

prístupe k informáciám“) pri obligatórnom aktívnom zverejňovaní informácií ustanovenými 

osobitnými predpismi, 

Kontrolou bolo preverené najmä dodržiavanie § 5 – 6 zákona o slobodnom prístupe k 

informáciám (zverejňovanie zmlúv, faktúr a objednávok na webovom sídle). 

 

 

A. POVINNÉ ZVEREJŇOVANIE OBJEDNÁVOK 

 

 

V zmysle § 5b ods. 1 písm. a) zákona o slobodnom prístupe k informáciám je povinná 

osoba povinná zverejniť na svojom webovom sídle v štruktúrovanej a prehľadnej forme údaje 

o vyhotovenej objednávke tovarov, služieb a prác s tam uvedenými údajmi: 

 

• identifikačný údaj objednávky, ak povinná osoba vedie číselník objednávok, 

• popis objednaného plnenia, 

• celkovú hodnotu objednaného plnenia v sume, ako je uvedená na objednávke, alebo 

maximálnu odhadovanú hodnotu objednaného plnenia, ako aj údaj o tom, či je suma 

vrátane dane z pridanej hodnoty, alebo či je suma bez dane z pridanej hodnoty, 

• identifikáciu zmluvy, ak objednávka súvisí s povinne zverejňovanou zmluvou, 

• dátum vyhotovenia objednávky, 

• identifikačné údaje dodávateľa objednaného plnenia: 

•  meno a priezvisko fyzickej osoby, obchodné meno fyzickej osoby-  podnikateľa alebo 

obchodné meno alebo názov právnickej osoby, 

•  adresu trvalého pobytu fyzickej osoby, miesto podnikania fyzickej osoby-  

podnikateľa alebo sídlo právnickej osoby, 

•  identifikačné číslo, ak ho má dodávateľ objednaného plnenia pridelené 

• údaje o fyzickej osobe, ktorá objednávku podpísala: 

•  meno a priezvisko fyzickej osoby, 

•  funkciu fyzickej osoby, ak takáto funkcia existuje 

 

Tieto údaje je povinná osoba povinná zverejniť do 10 pracovných dní odo dňa 

vyhotovenia objednávky tovarov, služieb a prác. to neplatí, ak objednávka súvisí s povinne 

zverejňovanou zmluvou, ktorá nadobudla účinnosť podľa §47a zákona č. 40/1964 Zb. 

Občianskeho zákonníka (ďalej len „Občiansky zákonník“). Povinná osoba je povinná 

zverejňovať údaje nepretržite počas piatich rokov odo dňa ich zverejnenia. 
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Kontrolné zistenia: 

 

Počas kontrolovaného obdobia bolo vystavených celkovo 592 objednávok. Za 

vystavenie objednávky pre útvary mestského úradu, ako aj za jej vecnú správnosť, podľa 

aktuálnej Smernice pre nákup tovaru a služieb platnej od 01.12.2023 zodpovedá Referát 

obstarávania a nákupu MsÚ. Uvedený referát zodpovedá aj za správne zverejnenie objednávky 

na www.egov.pezinok.sk (po novom https://datamesta.pezinok.sk/). 

 

Ku podrobnej kontrole bolo náhodne vybraných 62 objednávok uzatvorených počas 

kontrolovaného obdobia. Pozornosť sme venovali správnemu zverejneniu v súlade so zákonom 

z hľadiska formálnosti ako aj dodržania lehoty zverejnenia. Podrobný zoznam kontrolovaných 

objednávok je priložený v zozname príloh ako Príloha č. 1 – Súhrn kontrolovaných objednávok. 

 

Z vybraných 62 objednávok bolo nájdená chybovosť u piatich objednávkach. Jednalo 

sa o nezverejnenie objednávok na webovom sídle www.egov.pezinok.sk (po novom 

https://datamesta.pezinok.sk/) tak ako to určuje § 5b ods. 2 zákona o slobodnom prístupe k 

informáciám. Konkrétne išlo o objednávky č.: 20240512, 20240521, 20240761, 20240902, 

20240956. 

 

Z hľadiska formálnej kontroly zverejňovania objednávok podľa § 5b odseku 1 písm. a) 

zákona o slobodnom prístupe k informáciám bolo zistené správne zverejnenie obsahu 

vyhotovených objednávok. Na webovom sídle boli v štruktúrovanej a prehľadnej forme 

uvedené všetky údaje tak, ako je to požadované podľa § 5b odseku 1 písm. a) zákona o 

slobodnom prístupe k informáciám, čo hodnotíme pozitívne.  

 

Bolo zistené nasledovné:  

➢ Nezverejnené objednávky. Konkrétne: č.: 20240512, 20240521, 20240761, 20240902, 

20240956. Uvedené bolo skonzultované so zodpovedným pracovníkom, bol identifikovaný 

chybný proces a prijaté nápravné opatrenia na správne vedenie agendy. 

➢ Zvláštnosťou bola objednávka č. 20240929, ktorá bola zverejnená pred jej vystavením. 

Dátum vystavenia bol uvedený 02.12.2024 a dátum zverejnenia 28.11.2024. Dátum 

zverejnenia teda predchádzal dátumu vystavenia objednávky, čo je v praxi nereálna situácia. 

Chyba nastala v nesprávnom uvedení dátumu vystavenia. 
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B. POVINNÉ ZVEREJŇOVANIE ZMLÚV 

 

 

V zmysle § 5a zákona o slobodnom prístupe k informáciám sa zverejňuje akákoľvek 

písomná zmluva, ktorú uzaviera povinná osoba a ktorá obsahuje informáciu, ktorá sa získala za 

finančné prostriedky, s ktorými hospodária právnické osoby verejnej správy vrátane neštátnych 

účelových fondov, alebo sa týka používania týchto finančných prostriedkov, nakladania s 

majetkom štátu, majetkom obce, majetkom vyššieho územného celku alebo majetkom 

právnických osôb zriadených zákonom alebo na základe zákona alebo nakladania s finančnými 

prostriedkami Európskej únie. Zákon o slobodnom prístupe k informáciám ďalej vymedzuje aj 

iné povinne zverejňované zmluvy a tak isto aj zmluvy, ktoré nie sú povinne zverejňovanými 

zmluvami.  

 

Súčasťou povinností vyplývajúcich z osobitných predpisov subjektu územnej 

samosprávy je aj pravidelné a úplné zverejňovanie. V zmysle § 47a ods. 4 Občianskeho 

zákonníka je stanovené, že povinný subjekt musí zmluvu zverejniť do troch mesiacov od 

uzavretia zmluvy. Ak tak neurobí platí, že k uzavretiu zmluvy nedošlo. Zmluva sa stáva účinnou 

dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia.  

 

Povinné osoby podľa § 2 zákona o slobodnom prístupe k informáciám zverejňujú 

zmluvy v centrálnom registri zmlúv na www.crz.egov.sk.  

 

Kontrolné zistenia: 

 

Za druhý polrok roku 2024 bolo uzatvorených celkovo 427 zmluvných vzťahov. Ku 

kontrole bolo náhodne vybraných 50 zmlúv, ktoré boli podrobené hĺbkovej kontrole. Prehľad 

týchto zmlúv je v zozname príloh ako Príloha č. 2 – Prehľad kontrolovaných zmluvných 

vzťahov. Všetky vybraté zmluvy boli skontrolované aj z hľadiska povinného zverejnenia.  

 

Bolo zistené nasledovné: 

 

➢ Počas kontroly náhodne vybraných 50 zmlúv nebol nájdený formálny nedostatok zo strany 

povinného zverejňovania. Zmluvy boli správne zverejnené po obsahovej stránke ako aj 

s povinným dokumentom v prílohe. Vyplnené boli všetky informácie o identifikácii zmluvy. 

Údaje zapísané v informačnom systéme samosprávy sa zhodovali s údajmi v centrálnom 

registri zmlúv.  
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C. POVINNÉ ZVEREJŇOVANIE DODÁVATEĽSKÝCH FAKTÚR  

 

 

V súlade s § 5b ods. 1 písm. b) zákona o slobodnom prístupe k informáciám má 

kontrolovaný subjekt povinnosť zverejňovať na svojom webovom sídle v štruktúrovanej a 

prehľadnej forme údaje o faktúrach za tovary, služby a práce, konkrétne:  

 

• identifikačný údaj faktúry, ak povinná osoba vedie číselník faktúr, 

• popis fakturovaného plnenia, tak ako je uvedený na faktúre, 

• celkovú hodnotu fakturovaného plnenia v sume, ako je uvedená na faktúre, ako aj údaj 

o tom, či je suma vrátane dane z pridanej hodnoty, alebo či je suma bez dane z pridanej 

hodnoty, 

• identifikáciu zmluvy, ak faktúra súvisí s povinne zverejňovanou zmluvou, 

• identifikáciu objednávky, ak faktúra súvisí s objednávkou, 

• dátum doručenia faktúry,  

• identifikačné údaje dodávateľa fakturovaného plnenia: 

• meno a priezvisko fyzickej osoby, obchodné meno fyzickej osoby-podnikateľa alebo 

obchodné meno alebo názov právnickej osoby, 

• adresu trvalého pobytu fyzickej osoby, miesto podnikania fyzickej osoby-

podnikateľa alebo sídlo právnickej osoby, 

• identifikačné číslo, ak ho má dodávateľ fakturovaného plnenia pridelené. 

 

Údaje o faktúre za tovary, služby a práce je povinná osoba v súlade § 5b ods. 2 zákona 

o slobodnom prístupe k informáciám zverejniť do 30 dní odo dňa zaplatenia faktúry. 

 

Kontrolné zistenia: 

 

Ku kontrole bol kontrolovaným subjektom predložený zoznam dodávateľských faktúr 

evidovaných v mesiacoch júl - december 2024 v celkovom počte 1 456 faktúr, z ktorého bolo  

skontrolovaných 80 náhodne vybratých faktúr. Podrobný prehľad o jednotlivých faktúrach je 

v zozname príloh ako Príloha č. 3 – Prehľad kontrolovaných dodávateľských faktúr. 

 

Počas kontroly dodávateľských faktúr bolo zistené nasledovné: 

➢ Pri jednotlivých zverejnených faktúrach boli uvádzané zákonné náležitosti tak ako to určuje 

zákon o slobodnom prístupe k informáciám. 

➢ Nedostatky neboli nájdené ani pri porovnávaní údajov uvedených v predloženom zozname 

dodávateľských faktúra údajmi zverejnenými na webovom sídle mesta. 

➢ Pochybenie bolo nájdené pri dátumovo rozhraní zverejňovania. Podľa § 5b ods. 2 zákona o 

slobodnom prístupe k informáciám je povinná osoba zverejniť údaje o faktúre za tovary, 

služby a práce do 30 dní odo dňa zaplatenia faktúry. Z celkového počtu 80 kontrolovaných 

dodávateľských faktúr bolo 72 zverejnených ešte pred ich úhradou, čím došlo k nesúlade 

s predmetným ustanovením. Ide o častú chybu, ktorú pri kontrolách nachádzame u všetkých 

kontrolovaných subjektov. Uvedenú chybu vnímame skôr ako chybu formálneho charakteru, 

ktorej treba predchádzať no nespôsobuje finančnú ujmu. 
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SÚHRN ZISTENÝCH NEDOSTATKOV 

 

 

➢ Nezverejnenie objednávok na webovom sídle www.egov.pezinok.sk tak ako to určuje § 5b 

ods. 2 zákona o slobodnom prístupe k informáciám.  

➢ Zverejnenie objednávky pred jej vystavením. Dátum vystavenia bol uvedený vyšší ako 

dátum zverejnenia. Dátum zverejnenia teda predchádzal dátumu vystavenia objednávky, čo 

je v praxi nereálna situácia.  

➢ Zverejňovanie dodávateľských faktúr pred ich úhradou. Podľa § 5b ods. 2 zákona o 

slobodnom prístupe k informáciám je povinná osoba zverejniť údaje o faktúre za tovary, 

služby a práce do 30 dní odo dňa zaplatenia faktúry.  

 

 

Zoznam dokladov preukazujúcich nedostatky: 

 

Objednávky: 20240512, 20240521, 20240761, 20240902, 20240956. 

 

Dodávateľské faktúry: 20241034, 20241051, 2024111066, 20241109, 20241133, 20241151, 

       20241156, 20241215, 20241216, 20241220, 20241246 20241284, 

       20241300, 20241367, 20241368, 20241439, 20241460, 20241477, 

       20241514, 20241521, 20241543, 20241560, 20241579, 20241648, 

       20241668, 20241688, 20241709, 20241758, 20241759, 20241776, 

       20241788, 20241807, 20241819, 20241846, 20241888, 20241909, 

        20241929, 20241930, 20241931, 20241946, 20241955, 20242015, 

       20242033, 20242034, 20242079, 20242107, 20242111, 20242142, 

       20242145, 20242167, 20242176, 20242177, 20242185, 20242201, 

       20242202, 20242213, 20242231, 20242243, 20242287, 20242313, 

       20242326, 20241005, 20242387, 20242388, 20242403, 20242411, 

       20242431, 20242440, 20242454, 20242455, 20242479, 20242480 

 

ODPORÚČANIA A NÁVRHY NA RIEŠENIE ZISTENÝCH 

NEDOSTATKOV 

 

 

A. Zabezpečiť zverejňovanie objednávok na webovom sídle mesta www.egov.pezinok.sk 

(po novom https://datamesta.pezinok.sk/) tak ako to určuje § 5b odsek 2) zákon o 

slobodnom prístupe k informáciám. 

 

B. Zabezpečiť zverejňovanie dodávateľských faktúr až po ich úhrade. Zverejnenie má 

prebehnúť do 30 dní odo dňa úhrady. 
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2. ZÁVER KONTROLY 

 

Na základe vykonanej kontroly povinného zverejňovania zmlúv, objednávok a faktúr 

Mestského úradu v Pezinku za 2. polrok 2024 konštatujem, že mestský úrad v sledovanom 

období plní svoje zákonné povinnosti v zmysle zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe 

k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení 

neskorších predpisov ako aj v zmysle §47a zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka. 

Systém zverejňovania dokumentov je nastavený funkčne a transparentne. V rámci 

kontrolného procesu boli identifikované iba ojedinelé chyby, administratívne nezrovnalosti a 

drobné časové odchýlky pri zverejňovaní niektorých dokladov, ktoré nemajú charakter 

systémového zlyhania. 

Vzhľadom na skutočnosť, že tieto drobné nedostatky neovplyvňujú celkový súlad s 

platnou legislatívou, považujem systém zverejňovania za vyhovujúci. Odporúčam však naďalej 

venovať zvýšenú pozornosť dodatočnej (spätnej) kontroly pri nahadzovaný dokumentov a 

administratívnej precíznosti pri dodržiavaní lehôt. 

 V Pezinku 24.04.2026 

 

Mgr. Ing. Róbert Reichbauer, RSc. hlavný kontrolór mesta:  ................................. 

     

So správou o výsledku kontroly č. 04/2025 zo dňa 24.04.2026 bol Mgr. Peter Štetka, 

prednosta Mestského úradu v Pezinku, oboznámený a svojím podpisom zároveň potvrdzuje 

prevzatie návrhu správy v 1 vyhotovení. 

 

Mgr. Peter Štetka, prednosta mestského úradu, podpis:   ................................. 

                                 

S výsledkom kontroly č. 04/2025 zo dňa 24.04.2026 bol oboznámený JUDr. Roman 

Mács, primátor mesta Pezinok, ktorému bol odovzdaný jeden exemplár výsledku Správy o 

kontrole povinného zverejňovania zmlúv, objednávok a faktúr MsÚ za II. polrok 2024. 

 

Rozdeľovník: 1x prednosta MsÚ 

1x útvar HK 

1x primátor 

 

 

 

 

 



 

3. PRÍLOHY 

 

Príloha č. 1 – Súhrn kontrolovaných objednávok 

Číslo objednávky Dodávateľ Suma v € Dátum vystavenia Dátum zverejnenia Vybavuje Zverejnenie 

20240450 Matúš Polakovič – MP Light 660,00  02.07.2024 08.07.2024 ROaN  
20240471 Ejoin, s.r.o. 228,00 08.07.2024 08.07.2024 RSPB  
20240482 SGS Geodesy s.r.o. 336,00 10.07.2024 10.07.2024 ROaN  
20240492 Miroslav Turčina pesera 1 750,00 15.07.2024 15.07.2024 ROaN  
20240512 Profifog spol. s r.o. 352,16 06.07.2024 - ROaN  
20240516 Milan Fidrich TOP FIRE 3 339,80 30.07.2024 2.08.2024 ROaN  
20240518 METRO Cash & Carry SR s.r.o. 1 175,90 30.07.2024 31.07.2024 RSPB  
20240521 Igor Noga KES & COM  31.07.2024 - ROaN  
20240525 Datacomp s.r.o. 2 310,68 02.08.2024 2.08.2024 RIT  
20240541 LB DESIGN, s.r.o. 419,50 12.08.2024 12.08.2024 ROaN  
20240566 Matúš Polakovič – MP Light 330,00 21.08.2024 27.08.2024 ROaN  
20240575 ErasData-Pro,s.r.o. 2 800,00 26.08.2024 26.08.2024 ROaN  
20240582 VzduchoKlíma s.r.o. 1 027,20 27.08.2024 27.08.2024 ROaN  
20240591 Žilinská univerzita v Žiline 270,00 30.08.2024 30.08.2024 RĽZ  
20240610 E LINKX a.s. 535,00 10.09.2024 10.09.2024 RIT  
20240622 VIN. TECH s.r.o. 3 500,00 12.09.2024 17.09.2024 ROaN  
20240636 ARES, spol. s r.o. 13 800,00 17.09.2024 23.09.2024 ROaN  
20240644 BATEA-STAV, s.r.o. 2 986,80 24.09.2024 24.09.2024 RSPB  
20240660 Miroslav Turčina pesera 7 700,00 24.09.2024 25.09.2024 ROaN  
20240664 Ing. Karel Nagy 750,00 16.09.2024 25.09.2024 RĽZ  
20240666 ERESA s.r.o. 52,00 26.09.2024 01.10.2024 ROaN  
20240671 PhDr. Jan Soukup 280,00 24.09.2024 02.10.2024 RĽZ  
20240675 Alžbeta Korbeličová – K-BUS 530,00 02.10.2024 04.10.2024 ROaN  
20240681 TeamViewer Germany GmbH 1 678,80 03.10.2024 03.10.2024 RIT  
20240697 PROarbor s.r.o. 1 428,00 08.10.2024 08.10.2024 ROaN  
20240703 DK Kompany s.r.o. 625,00 08.10.2024 10.10.2024 ROaN  
20240718 ENERGON a.s. 16 630,80 09.10.2024 10.10.2024 ROaN  
20240720 SAFETY collection s.r.o. 150,00 09.10.2024 17.10.2024 ROaN  
20240741 Alza.sk s.r.o. 537,70 15.10.2024 15.10.2024 RIT  
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Číslo objednávky Dodávateľ Suma v € Dátum vystavenia Dátum zverejnenia Vybavuje Stav 

20240745 Peter Matoušek PEMAX 570,00 15.10.2024 15.10.2024 RSPB  
20240751 Bludovický Svatý Ján s.r.o. 895,68 15.10.2024 15.10.2024 RSPB  
20240757 Balatech, s.r.o. 21 573,60 17.10.2024 22.10.2024 ROaN  
20240761 TECHNO GROUP spol. s r.o. 947,52 17.10.2024 - ROaN  
20240767 Wolters Kluwer s.r.o. 186,00 18.10.2024 18.10.2024 RĽZ  
20240776 Slovenská pošta, a.s. 536,00 21.10.2024 22.10.2024 ROaN  
20240784 Regionálne vzdelávacie centrum Prešov 42,00 22.10.2024 22.10.2024 RĽZ  
20240795 DataCentrum 39,83 24.10.2024 24.10.2024 RIT  
20240796 Forself,s.r.o.  31,90 24.10.2024 30.10.2024 ROaN  
20240803 GAS SERVIS Tibor s.r.o. 276,00 28.10.2024 30.10.2024 ROaN  
20240808 Žaneta Vargová – Moje hračky 12 000,00 28.10.2024 28.10.2024 ROaN  
20240817 Marek Šramota 680,00 30.10.2024 30.10.2024 ROaN  
20240825 Moderátorka, s.r.o. 1 000,00 04.11.2024 18.11.2024 ROaN  
20240828 STROJÁRSKE CENTRUM, s.r.o. 2 140,25 04.11.2024 05.11.2024 ROaN  
20240862 SMALTOVŇA HOLÍČ s.r.o. 977,00 14.11.2024 14.11.2024 ROaN  
20240874 ELLITE s.r.o. 62,10 08.11.2024 18.11.2024 ROaN.  
20240877 ASVO, s.r.o. 70,00 19.11.2024 19.11.2024 RĽZ  
20240890 Petit Press, a.s. 1 215,00 20.11.2024 20.11.2024 ROaN  
20240897 Celine s.r.o. 5 776,32 20.11.2024 20.11.2024 ROaN  
20240902 TreeFamily s.r.o. 1 120,00 21.11.2024 - ROaN  
20240911 ADMAT s.r.o. 5 132,35 22.11.2024 25.11.2024 RSPB  
20240917 Jozef Ježovič 520,00 26.11.2024 27.11.2024 ROaN  
20240931 Alza.sk s.r.o. 911,80  28.11.2024 29.11.2024 ROaN  
20240933 3S.sk, spol. s r.o. 26 962,78 29.11.2024 29.11.2024 RIT  
20240945 ELIJANA kostýmové štúdio s.r.o.  170,00 04.12.2024 06.12.2024 ROaN  
20240948 Robert Krátky – EDUŠO 81,00 04.12.2024 06.12.2024 ROaN  
20240949 AJ Produkty a.s. 972,00 29.11.2024 04.12.2024 RSPB  
20240950 JeTo Plast s.r.o. 231,00 02.12.2024 04.12.2024 ROaN  
20240956 Montex spol. s r.o. 52 919,86 05.12.2024 - ROaN  
20240967 Digital Coach s.r.o. 1 902,00 09.12.2024 09.12.2024 RIT  
20241014 Zdeno Čech – SOVA 900,00 17.12.2024 18.12.2024 ROaN  
20241032 Talajka, s.r.o. 3 057,91 19.12.2024 19.12.2024 ROaN  
20241037 Animal Reproduction Centre, s.r.o. 595,00 20.12.2024 20.12.2024 ROaN  
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Príloha č. 2 – Prehľad kontrolovaných zmluvných vzťahov 

Č. zmluvy Typ zmluvy Druhá strana D. podpisu D. zverejnenia Vybavuje 

430 Mandátna zmluva na zabezpečenie procesu VO Ing. Vladimír Lipovský 04.07.2024 04.07.2024 ROaN 

431 Zmluva o nájme nebytových priestorov JUDr. Mgr. Mária Kovačová, advokát 02.07.2024 08.07.2024 RPS 

447 Sponzorská zmluva MARO, s.r.o. 18.07.2024 18.07.2024 RV 

454 Sponzorská zmluva Roman Kanich Viktória  24.07.2024 24.07.2024 RK 

462 Zmluva o nájme bytu Elena Kadáčiková 31.07.2024 31.07.2024 RSV 

467 Zmluva o dielo TKD Výťahy s.r.o. 29.07.2024 01.08.2024 ROaN 

482 Zmluva o uzatvorení budúcej zmluvy 

o zriadení vecného bremena  

Mgr. Renáta Gottschallová, JUDr. Vladimír 

Gottschall, MUDr. Lenka Gottschallová 

06.08.2024 08.08.2024 RPS 

484 Hromadná licenčná zmluva SOZA – Slovenský ochranný zväz autorský 

pre práva k hudobným dielam 

25.07.2024 09.08.2024 ROaN 

486 Dodatok k zmluve Sociálna poisťovňa 05.08.2024 12.08.2024 ROaN 

491 Zmluva o spolupráci Nezisková organizácia Barbora 15.08.2024 15.08.2024 ROaN 

498 Nájomná zmluva Správa ciest Bratislavského samosprávneho 

kraja 

20.08.2024 21.08.2024 RPS 

513 Zmluva o reklame Igor Noga KES & COM  27.08.2024 29.08.2024 ROaN 

533 Zmluva o výpožičke nebytového priestoru Základná umelecká škola Eugena Suchoňa 

v Pezinku 

09.09.2024 10.09.2024 RK 

544 Hromadná licenčná zmluva SOZA – Slovenský ochranný zväz autorský 

pre práva k hudobným dielam 

12.08.2024 11.09.2024 RK 

560 Zmluva o zabezpečení vzdelávania FIJET SLOVAKIA 11.09.2024 17.09.2024 ROaN 

563 Zmluva o dodávke elektriny Západoslovenská distribučná, a.s. 17.09.2024 18.09.2024 ROaN 

572 Dodatok k zmluve Soňa Marušicová 19.09.2024 19.09.2024 RK 

574 Zmluva o zabezpečení umeleckého výkonu Bronislava Jurášová – GROOVEDANCE 19.09.2024 19.09.2024 RK 

589 Zmluva o poskytovaní právnych služieb LÖWY & LÖWY s.r.o. 24.09.2024 25.09.2024 ROaN 

597 Zmluva o nájme bytu Ružena Šťastná 20.08.2024 27.09.2024 RSV 

600 Zmluva o dielo DUVYSTAV s.r.o. 27.09.2024 27.09.2024 ROaN 

601 Dohoda o ukončení Zmluvy o nájme pozemku Kancelária prezidenta SR 24.09.2024 27.09.2024 RPS 

608 Zmluva o nájme bytu Monika Paladi 30.09.2024 30.09.2024 RSV 
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Č. zmluvy Typ zmluvy Druhá strana D. podpisu D. zverejnenia Vybavuje 

620 Hromadná licenčná zmluva SOZA – Slovenský ochranný zväz autorský 

pre práva k hudobným dielam 

04.09.2024 02.10.2024 ROaN 

631 Zmluva o krátkodobom prenájme  TUR 04.10.2024 05.10.2024 RK 

654 Zmluva o nájme nebytových priestorov Lions klub Pezinok BOZIN 16.10.2024 16.10.2024 ROaN 

660 Zmluva Mesto Modra 17.10.2024 18.10.2024 MsP 

679 Nájomná zmluva Roman Tóth 11.10.2024 29.10.2024 RPS 

681 Zmluva o poskytnutí dotácie OZ Človek 2.0 24.10.2024 01.11.2024 RFaÚ 

682 Kúpna zmluva O2 Slovakia, s.r.o. 30.10.2024 01.11.2024 ROaN 

684 Zmluva o dielo DUVYSTAV s.r.o. 31.10.2024 02.11.2024 ROaN 

694 Zmluva o spolupráci Kláštor kapucínov 31.10.2024 05.11.2024 RK 

696 Darovacia zmluva Slovenský Červený kríž územný spolok 

Bratislava-okolie 

22.10.2024 05.11.2024 ROaN 

710 Zmluva o poskytnutí dotácie Ministerstvo financií Slovenskej republiky 08.11.2024 14.11.2024 RSaRM 

720 Dohoda o skončení nájmu Ivan Loipersberger 19.11.2024 19.11.2024 RSV 

727 Zmluva o krátkodobom prenájme Divadelné centrum 13.11.2024 20.11.2024 RK 

733 Zmluva o vyhotovení audiovizuálneho diela Jakub Šteinecker 22.11.2024 26.11.2024 ROaN 

734 Zmluva o poskytovaní služby MobileTech, s.r.o. 22.11.2024 26.11.2024 RSD 

740 Zmluva o nájme nebytových priestorov Tanečné centrum Charizma 22.11.2024 28.11.2024 RPS 

741 Zmluva o dielo NETCAM s.r.o. 27.11.2024 28.11.2024 MsÚ 

751 Kúpna zmluva MAJSTER PAPIER, s.r.o. 02.12.2024 03.12.2024 ROaN 

765 Zmluva o poskytnutí dotácie Basketbalový klub Pezinok 09.12.2024 19.02.2025 RFaÚ 

769 Zmluva o nájme nebytových priestorov Únia nevidiacich a slabozrakých Slovenska 06.12.2024 11.12.2024 ROaN 

775 Dodatok k Zmluve o dielo DUVYSTAV s.r.o. 11.12.2024 12.12.2024 ROaN 

786 Poistná zmluva UNIQA pojišťovna, a.s. 13.12.2024 14.12.2024 ROaN 

799 Zmluva o poskytovaní služby SOMI Consulting s.r.o. 17.12.2024 17.12.2024 RPS 

804 Zmluva o dielo LINJE s.r.o. 18.12.2024 18.12.2024 ROaN 

819 Dodatok k zmluve Škôlka Severáčik, s.r.o. 18.12.2024 19.12.2024 RPS 

822 Zmluva o poskytovaní finančných prostriedkov Školička, s.r.o. 13.12.2024 19.12.2024 RPS 

855 Dohoda o zabezpečení povinnej práce Okresný súd Pezinok 20.12.2024 21.01.2024 RSV 
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Príloha č. 3 – Prehľad kontrolovaných dodávateľských faktúr  

Číslo FA Interné č. FA Dodávateľ Cena v € D.vystavenia D.evidencie D.úhrady D.zverejnenia 

20240917 20241034 Talajka, s.r.o. 349,44 28.06.2024 03.07.2024 09.07.2024 03.07.2024 

SF2401923 20241051 TKD Výťahy s.r.o. 66,00 28.06.2024 03.07.2024 11.07.2024 03.07.2024 

240101 20241066 Charita Šenkvice, n.o. 2 255,25 03.07.2024 08.07.2024 11.07.2024 08.07.2024 

10240436 20241109 Inova Logic, s.r.o. 138,60 30.06.2024 11.07.2024 24.07.2024 11.07.2024 

407135 20241133 Itafilm s.r.o. 401,02 12.07.2024 16.07.2024 19.07.2024 16.07.2024 

VF240187 20241151 Adina Fogtová ADA 513,00 30.06.2024 22.07.2024 25.07.2024 22.07.2024 

240136 20241156 ICE´S Novák s.r.o. 2 573,28 07.07.2024 22.07.2024 24.07.2024 22.07.2024 

FV-138/2024 20241215 A.T.Servis, a.s. 540,00 12.07.2024 02.08.2024 09.08.2024 02.08.2024 

202425 20241216 Hypnotized, s.r.o. 750,00 01.08.2024 02.08.2024 09.08.2024 02.08.2024 

20240014 20241220 Vojtech Korbelič 700,00 20.07.2024 02.08.2024 13.08.2024 02.08.2024 

4124027705 20241246 SWAN, a.s. 50,86 05.08.2024 08.08.2024 13.08.2024 08.08.2024 

2024007032 20241261 Besteron a.s. 150,12 05.08.2024 08.08.2024 01.08.2024 08.08.2024 

4592128453 20241284 SLOVNAFT, a.s. 684,79 05.08.2024 14.08.2024 19.08.2024 14.08.2024 

2410066 20241300 Odyseus, s.r.o. 954,00 31.07.2024 15.08.2024 03.09.2024 15.08.2024 

24810 20241367 Grantexpert s.r.o. 289,00 27.08.2024 28.08.2024 03.09.2024 28.08.2024 

240100060 20241368 TZB SK s.r.o. 14 999,76 26.08.2024 28.08.2024 12.09.2024 28.08.2024 

2220240252 20241439 I.N.I., s.r.o. 840,00 05.09.2024 09.09.2024 17.09.2024 09.09.2024 

2024019 20241460 Matúš Kubík 450,00 08.08.2024 10.09.2024 11.09.2024 10.09.2024 

19/2024 20241477 Mgr. Karol Horváth 480,00 07.09.2024 13.09.2024 20.09.2024 13.09.2024 

20240832 20241514 AD Sen, s.r.o. 730,67 18.09.2024 19.09.2024 26.09.2024 19.09.2024 

10041124 20241521 MAT-obaly, s.r.o. 792,00 20.09.2024 24.09.2024 03.10.2024 24.09.2024 

2024014 20241543 MUZArt s.r.o. 3 000,00 21.09.2024 25.09.2024 30.09.2024 25.09.2024 

24090136 20241560 Doružova s.r.o. 528,00 25.09.2024 27.09.2024 08.10.2024 27.09.2024 

2024090110 20241579 Osobnyudaj.sk, s.r.o. 235,00 30.09.2024 02.10.2024 04.10.2024 02.10.2024 

2024009779 20241363 Besteron a.s. 1,20 05.10.2024 09.10.2024 24.09.2024 09.10.2024 

4724017506 20241648 SWAN, a.s. 360,00 03.10.2024 09.10.2024 14.10.2024 09.10.2024 

2024/26 20241668 ERESA s.r.o. 52,00 04.10.2024 10.10.2024 17.10.2024 10.10.2024 

20240005 20241688 Amzler s.r.o. 1 300,00 07.10.2024 11.10.2024 17.10.2024 11.10.2024 
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Číslo FA Interné č. FA Dodávateľ Cena v € D.vystavenia D.evidencie D.úhrady D.zverejnenia 

240802022 20241709 PROFI one spol. s r.o. 0,00 10.10.2024 14.10.2024 16.10.2024 14.10.2024 

240100015 20241748 KF-interiér s.r.o. 7 380,00 16.10.2024 18.10.2024 18.10.2024 18.10.2024 

(1230)0210 20241758 Zuzana Kučeriaková 160,61 07.10.2024 21.10.2024 21.10.2024 21.10.2024 

20240218 20241758 IVANEX services s.r.o. 1 036,80 17.10.2024 21.10.2024 28.10.2024 21.10.2024 

3050304419 20241759 Wolters Kluwer s.r.o. 0,00 11.10.2024 22.10.2024 23.10.2024 22.10.2024 

224012483 20241776 CMT Group s.r.o. 18 329,38 15.10.2024 23.10.2024 28.10.2024 23.10.2024 

5406016367 20241788 Alza.sk s.r.o. 1 849,17 15.10.2024 25.10.2024 29.10.2024 25.10.2024 

392024 20241807 Ivan Koller 67,20 28.10.2024 05.11.2024 11.11.2024 05.11.2024 

0772024 20241819 ADMAT s.r.o. 1 646,86 29.10.2024 06.11.2024 14.11.2024 06.11.2024 

24110052 20241846 Magic Box Slovakia, s.r.o. 31,75 04.11.2024 07.11.2024 11.11.2024 07.11.2024 

7241852 20241862 Seminaria, s.r.o. 134,10 04.11.2024 07.11.2024 07.11.2024 07.11.2024 

4724019222 20241888 SWAN, a.s. 360,00 06.11.2024 08.11.2024 11.11.2024 08.11.2024 

20245143 20241909 BATEA-STAV, s.r.o. 2 764,80 07.11.2024 12.11.2024 18.11.2024 12.11.2024 

2024082 20241929 PROFIMONT SLOVAKIA, s.r.o. 156,00 12.11.2024 14.11.2024 22.11.2024 14.11.2024 

29/24 20241930 Revenz-Štefan Hlinka 300,00 06.11.2024 14.11.2024 21.11.2024 14.11.2024 

241100091 20241931 MAKAŠ spol. s r.o. 144,00 11.11.2024 14.11.2024 22.11.2024 14.11.2024 

91/24/01264 20241946 ARES, spol. s r.o. 120,00 07.11.2024 15.11.2024 22.11.2024 15.11.2024 

20240023 20241955 Štrk Maxim s.r.o. 505,94 29.10.2024 18.11.2024 22.11.2024 18.11.2024 

20240150 20241993 ASVO, s.r.o. 70,00 20.11.2024 21.11.2024 21.11.2024 21.11.2024 

16/2024 20242015 Ing.Zuzana Lacková 660,00 21.11.2024 25.11.2024 29.11.2024 25.11.2024 

2024048 20242033 M.O.Z. Consult  12 550,00 29.11.2024 02.12.2024 09.12.2024 02.12.2024 

O24.1511 20242034 Výťahy servis s.r.o. 286,40 20.11.2024 02.12.2024 09.12.2024 02.12.2024 

1424215352 20242079 Ecorec Slovensko s.r.o. 239,90 29.11.2024 06.12.2024 18.12.2024 06.12.2024 

202440 20242107 Hypnotized, s.r.o. 750,00 03.12.2024 09.12.2024 11.12.2024 09.12.2024 

2024056 20242111 Výškové práce PK s.r.o. 7 704,00 30.11.2024 09.12.2024 18.12.2024 09.12.2024 

FA17512024 20242142 Balatech, s.r.o. 21 573,60 03.12.2024 10.12.2024 18.12.2024 10.12.2024 

5407220422 20242145 Alza.sk s.r.o. 896,70 03.12.2024 10.12.2024 13.12.2024 10.12.2024 

39/2024 20242167 Samuel Jurčovič 264,00 09.12.2024 11.12.2024 19.12.2024 11.12.2024 

2024DC134 20242176 Digital Coach s.r.o. 1 870,00 06.12.2024 12.12.2024 13.12.2024 12.12.2024 
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Číslo FA Interné č. FA Dodávateľ Cena v € D.vystavenia D.evidencie D.úhrady D.zverejnenia 

24011058 20242177 Nuaktiv s.r.o. 2 073,60 30.11.2024 12.12.2024 13.12.2024 12.12.2024 

242000413 20242185 Múdry preklad s.r.o. 240,00 06.12.2024 13.12.2024 18.12.2024 13.12.2024 

2024107 20242201 Gastroonline s.r.o. 1 674,00 10.12.2024 13.12.2024 19.12.2024 13.12.2024 

9/2024 20242202 Herdová Zlatica Ing. 230,00 10.12.2024 13.12.2024 18.12.2024 13.12.2024 

2024023 20242213 Lukáš Tahotný – LUKY 530,00 11.12.2024 16.12.2024 18.12.2024 16.12.2024 

24220177 20242231 Doružova s.r.o. 528,00 11.12.2024 17.12.2024 18.12.2024 17.12.2024 

20240011 20242243 Jozef Vršek – Izolácie, s.r.o. 2 200,00 12.12.2024 17.12.2024 18.12.2024 17.12.2024 

2412054 20242265 CORA GEO, s.r.o. 15 435,60 18.12.2024 18.12.2024 18.12.2024 18.12.2024 

2412016 20242287 STARM s.r.o. 865,20 15.12.2024 18.12.2024 19.12.2024 18.12.2024 

2024085 20242313 Lindha Slovakia s.r.o. 150,84 17.12.2024 19.12.2024 23.12.2024 19.12.2024 

12300230 20242326 Zuzana Kučeriaková 466,37 19.12.2024 20.12.2024 27.12.2024 20.12.2024 

20242337 20241005 Projectoora Homes s.r.o. 9 800,00 19.12.2024 20.12.2024 23.12.2024 20.12.2024 

249012005 20242387 Ticketware SE 104,29 31.12.2024 31.12.2024 14.01.2024 09.01.2024 

2415060 20242388 LP Studio s.r.o. 400,00 19.12.2024 31.12.2024 14.01.2024 09.01.2024 

8/25/OR 20242403 Peter Orgoník ORGO – LIFT 120,00 31.12.2024 31.12.2024 15.01.2024 09.01.2024 

57018112 20242411 Nexi Central Europe, a.s. 48,60 31.12.2024 31.12.2024 14.01.2025 10.01.2025 

1/2024 20242431 Jankuliaková Lenka 88,55 20.12.2024 31.12.2024 22.01.2025 10.01.2025 

9001754940 20242440 Slovenská pošta, a.s. 536,00 31.12.2024 31.12.2024 22.01.2025 14.01.2025 

2410100 20242454 Odyseus, s.r.o. 521,00 31.12.2024 31.12.2024 20.01.2025 15.01.2025 

241100087 20242455 Havarijná služba s.r.o. 1 764,00 29.12.2024 31.12.2024 20.01.2025 15.01.2025 

202400476 20242479 MAJSTER PAPIER, s.r.o. 230,09 09.12.2024 31.12.2024 29.01.2025 20.01.2025 

061/2024 20242480 ENVIL spol. s r.o. 200,00 31.12.2024 31.12.2024 22.01.2025 20.01.2025 
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Príloha č. 4 – Zoznam použitých skratiek  

 

RPS   Referát právnych služieb 

RĽZ   Referát ľudských zdrojov 

RFaÚ   Referát financií a účtovníctva 

ROaN   Referát obstarávania a nákupu 

RÚP   Referát územného plánovania 

RVR   Referát výstavby, realizácie a ŠFRB 

RSD   Referát statickej dopravy  

RDTI   Referát dopravy a technickej infraštruktúry   

RSPB   Referát správy, prevádzky a údržby budov a objektov 

RŽP   Referát životného prostredia 

RK   Referát voľnočasových aktivít, kultúry a športu 

RSV   Referát sociálnych vecí 

RSS   Referát sociálnych služieb 

RIT   Referát informačných technológií 

RSaRM  Referát stratégie a rozvoja mesta 

MsÚ   Mestský úrad Pezinok 

MsP   Mestská polícia Pezinok 

DF   Dodávateľská faktúra 


